#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-01-28

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Trisemigistus> ooh, i like the water.
[0:00] <Trisemigistus> You gonna have fire for the red entrance?
[0:00] <Trisemigistus> might wanna fix this hole though...
[0:01] <PURD3Y> I'll be redstoning that
[0:01] <Trisemigistus> danke.
[0:02] <Trisemigistus> i figured. i saw the red side.
[0:03] <Trisemigistus> desert biomes next to snow biomes never made much sense to me...
[0:03] <PURD3Y> lol, haha
[0:03] <PURD3Y> yeah, haha
[0:04] <Trisemigistus> dafuq
[0:04] <PURD3Y> hahaha, yeah XD
[0:05] <PURD3Y> Ever heard of a youtuber called FRANKYonPCin1080p?
[0:05] <Trisemigistus> nope
[0:05] <PURD3Y> allright
[0:06] <Trisemigistus> lastnight was entertaining
[0:06] <PURD3Y> what happened?
[0:07] <Trisemigistus> I smoked some weeed (legal in colorado) and was playing skyrim
[0:07] <PURD3Y> i know it's legal in colorado XD
[0:07] <Trisemigistus> It felt like i was in the game, or at least I imagined I was, which was easy.
[0:07] <Trisemigistus> I walked slowly as if i was walking in it irl. took in the sights, was pretty amazing.
[0:08] <PURD3Y> weed does that XD
[0:08] <Trisemigistus> I went outside for a cigarette, and i didnt want to leave cuz the trees were just awesome
[0:09] <PURD3Y> I had a good night tonight.
[0:09] <Trisemigistus> That's good. Whatchya do?
[0:09] <PURD3Y> went to the pub, was talking to some mighty fit girls, had a few drinks, listened to a led zepplin
[0:09] <PURD3Y> tribute group
[0:10] <Trisemigistus> nice
[0:10] <Trisemigistus> I wanna go to a strip club one day.
[0:10] <Trisemigistus> also what the hell is this building?
[0:10] <Trisemigistus> It's like made out of many dif. materials
[0:11] <Trisemigistus> looks like soemthing youd seeon classic, lol
[0:13] <Trisemigistus> ill be on skype.
[0:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[0:55] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[0:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[0:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[1:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[5:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[6:48] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[6:53] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[6:53] <TurtleThrower> hi
[6:53] <Padmay> Hi.
[6:56] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[6:59] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[6:59] <rightsforppl> Hi
[6:59] <TurtleThrower> hey
[6:59] <rightsforppl> I have 69 rep on the forums now D:
[6:59] <TurtleThrower> ...
[7:00] <rightsforppl> Here comes 2 months of 69 rep :\
[7:00] <TurtleThrower> whats wrong with 69 rep ;D
[7:00] <rightsforppl> the 6
[7:00] <rightsforppl> and the 9
[7:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:03] <rightsforppl> Hi dengar
[7:03] <Dengar708> hey turtle thrower :o
[7:03] <Dengar708> long time no see
[7:03] <Dengar708> hey rights
[7:04] <TurtleThrower> hey
[7:05] <Dengar708> and still waiting for my prepaid card :L
[7:05] <TurtleThrower> dont bother
[7:05] <rightsforppl> Prepaid mastercard?
[7:05] <Dengar708> idk
[7:05] <rightsforppl> or Phone card
[7:06] <Dengar708> parents got me a prepaid credit card for bday
[7:06] <rightsforppl> meh
[7:06] <rightsforppl> I always get them
[7:06] <Dengar708> it has been 6 days since they ordered it :L
[7:06] <rightsforppl> It takes 2 weeks
[7:06] <TurtleThrower> :0
[7:06] <Dengar708> my brother got his in 2 days
[7:06] <rightsforppl> oh the reloadable ones?
[7:06] <Dengar708> nope
[7:06] <rightsforppl> single load?
[7:06] <Dengar708> ye
[7:07] <rightsforppl> dafuq
[7:07] <rightsforppl> Go to woolworths
[7:07] <rightsforppl> instant card
[7:07] <TurtleThrower> F*CK WOOLWORTHS!!!
[7:07] <rightsforppl> only $3 for one
[7:07] <Dengar708> This is a prepaid mastercard
[7:07] <rightsforppl> but it's only single load
[7:08] <TurtleThrower> dun duuun duuuun
[7:08] <Dengar708> unless i want a card with $3 on it i don't think that really works
[7:08] <rightsforppl> THe card costs 3 dollars
[7:08] <rightsforppl> and you can put money in it once
[7:08] <Dengar708> oh
[7:08] <rightsforppl> from $20-$1000
[7:08] <TurtleThrower> you only get donater for a limited time though...
[7:09] <rightsforppl> when I win the lottery
[7:09] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[7:09] <rightsforppl> $1000 to the server
[7:09] <TurtleThrower> hey
[7:09] <rightsforppl> Hi rave
[7:09] <xXx_RAVE_xXx> helloo
[7:09] <rightsforppl> so thats about
[7:09] <rightsforppl> donator for 100 months
[7:10] <Dengar708> just saying rights
[7:10] <Dengar708> i am more likely to win the lottery than you xD
[7:10] <Dengar708> cause my luck is generally amazing
[7:10] <rightsforppl> instant scratchies
[7:10] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§r) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[7:10] <TurtleThrower> there is a boat floating in the air over here
[7:10] <Dengar708> cool
[7:10] <rightsforppl> I once put 1 2 3 4 5 6 in the lottery
[7:10] <TurtleThrower> then it drops
[7:10] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[7:10] <TurtleThrower> ....
[7:10] <TurtleThrower> wb
[7:10] <rightsforppl> and one 15 dollars
[7:10] <Dengar708> wb
[7:10] <rightsforppl> *won
[7:11] <rightsforppl> Hi rave
[7:11] <xXx_RAVE_xXx> hi
[7:11] <Dengar708> u been to dubai?
[7:11] <rightsforppl> Yeah
[7:11] <rightsforppl> It's alright
[7:11] <rightsforppl> although it's very hot there
[7:11] <Dengar708> I can't believe how many epic cars i saw xD
[7:11] <TurtleThrower> zombie pigman in mc world..!!!
[7:12] <Dengar708> i wanted to go to Ferrai World :(
[7:12] <rightsforppl> I can't believe how many pyramids I saew
[7:12] <rightsforppl> *saw
[7:12] <Dengar708> Hyper and Pad were all nope
[7:12] <rightsforppl> and the biggest tower in the world
[7:12] <Dengar708> I wanted to go on the fastest ride in the world :(
[7:12] <TurtleThrower> the biggest tower in the world is in my pants mate... ;D
[7:12] <rightsforppl> Bugatti Supersport
[7:13] <rightsforppl> faster than a plane
[7:13] <rightsforppl> critical hit ;D
[7:13] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§r) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[7:13] <rightsforppl> test
[7:13] <Dengar708> Did you see the water fountain thing?
[7:14] <Dengar708> near the Dubai Mall
[7:14] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[7:14] <rightsforppl> Nope
[7:14] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§r) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[7:14] <rightsforppl> Did you go sky diving there?
[7:14] <Dengar708> nope >_>
[7:15] <rightsforppl> It's epic
[7:15] <rightsforppl> DId you stay in a hotel?
[7:15] <Dengar708> Ye
[7:15] <Dengar708> i mean nope xD
[7:16] <Dengar708> my dad's friend lent us a apartment :P
[7:16] <Dengar708> we were like a 10 minute walk from the mall :P
[7:16] <Dengar708> less than that actually >_>
[7:16] <rightsforppl> Did you try the alienware in one of the computer stores?
[7:16] <Dengar708> nope >_>
[7:16] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[7:16] <rightsforppl> You missed out on a lot of things
[7:17] <rightsforppl> Hi deman
[7:17] <DeMan1458> Hey
[7:17] <Dengar708> we were there for 3 days >_>
[7:17] <rightsforppl> I was about to ask you that
[7:17] <rightsforppl> I was there for 2
[7:17] <Dengar708> I slept for the firstday >_>
[7:17] <Dengar708> and padmay slept all the ssecond day
[7:18] <Dengar708> we just got out of Rome >_>
[7:20] <rightsforppl> YAY
[7:21] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[7:21] <rightsforppl> Hi Padmay
[7:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:24] * TurtleThrower was kicked from #main by Server
[7:24] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[7:32] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[7:33] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:33] <rightsforppl> Hi Hyper
[7:33] <Hyperaxe1> Hello
[7:34] <Hyperaxe1> you and your mob disguise
[7:34] <rightsforppl> oh yeah
[7:34] <rightsforppl> I'm still a chicken
[7:34] <rightsforppl> dafuq
[7:34] <rightsforppl> I spent 15 minutes walking in a subwau
[7:34] <Hyperaxe1> ooooooookay
[7:34] <rightsforppl> *subway
[7:34] <rightsforppl> to find a wall
[7:35] <Hyperaxe1> ahh borderlands 2 ;')
[7:35] <rightsforppl> I'm stuck on that
[7:35] <Hyperaxe1> which part?
[7:35] <Hyperaxe1> I've finished it twice :/
[7:35] <rightsforppl> The one where you have to find this guy
[7:35] <Hyperaxe1> guy<<<
[7:35] <Hyperaxe1> explain more plz
[7:35] <rightsforppl> When you first use the Catch-a-ride
[7:35] <Hyperaxe1> oh
[7:35] <rightsforppl> and you want to enter citadel
[7:35] <Hyperaxe1> that guy
[7:35] <rightsforppl> Yeah
[7:36] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[7:36] <Hyperaxe1> yeah
[7:36] <Hyperaxe1> um
[7:36] <rightsforppl> I don't know where to go
[7:36] <Hyperaxe1> do you have it on PC?
[7:36] <rightsforppl> Yes
[7:36] <Hyperaxe1> on steam?
[7:36] <rightsforppl> No
[7:36] <rightsforppl> CD
[7:36] <Hyperaxe1> um
[7:36] <Hyperaxe1> okay then
[7:36] <Hyperaxe1> if we could get into multiplayer
[7:36] <Hyperaxe1> somehow
[7:36] <Hyperaxe1> did it have a CD key?
[7:36] <rightsforppl> How do we do that?
[7:37] <rightsforppl> yes
[7:37] <Hyperaxe1> try putting that into steam
[7:37] <rightsforppl> let me just find it
[7:37] <rightsforppl> That never works
[7:37] <Hyperaxe1> hm
[7:37] <rightsforppl> I tried it with all of my cd games
[7:37] <rightsforppl> It only works if you have a digital copu
[7:37] <rightsforppl> *copy
[7:38] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[7:38] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:38] <DeMan1458> Hey cwp
[7:38] <cwp_aus> hi all
[7:38] <rightsforppl> Wcb Deman and Hi cwp
[7:38] <Hyperaxe1> hey cwp
[7:38] <Hyperaxe1> hey deman
[7:38] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[7:38] <rightsforppl> and wcb Padmay
[7:38] <Hyperaxe1> ergh
[7:38] <Padmay> Thanks..
[7:38] <Hyperaxe1> just take a picture of your reciept and send it to steam support
[7:38] <cwp_aus> i see no-one has yet begun dis-mantling their build
[7:38] <rightsforppl> ok
[7:38] <rightsforppl> I'll try that
[7:38] <rightsforppl> brb
[7:38] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[7:39] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:39] <Hyperaxe1> is anyone at or near kashmir?
[7:39] <campiee> hi
[7:39] <Hyperaxe1> hey campiee
[7:39] <campiee> lag test
[7:39] <Hyperaxe1> use /ping
[7:39] <campiee> not verry laggy
[7:39] <campiee> i dont have accest to that comand
[7:39] <Hyperaxe1> exactly
[7:39] <Hyperaxe1> how long did it take for it to tell you that?
[7:39] <campiee> ?
[7:39] <campiee> idk
[7:39] <campiee> 1
[7:39] <campiee> sec
[7:40] <campiee> less
[7:40] <Hyperaxe1> just use /ping and see how long it takes between sending the command
[7:40] <campiee> ohh
[7:40] <campiee> lol
[7:40] <Hyperaxe1> and getting the "you can't use this" message
[7:40] <Hyperaxe1> B)
[7:40] <campiee> not verry long
[7:40] <campiee> mm sausages
[7:40] <Hyperaxe1> what is with all these pigs
[7:40] <campiee> i smell
[7:40] <Hyperaxe1> §fFUS RO DAH
[7:40] <campiee> ,lol
[7:40] <campiee> can i have some pork?
[7:41] <Hyperaxe1> nope
[7:41] <Hyperaxe1> it's all uncooked :(
[7:42] <Hyperaxe1> what are you doing? o_O
[7:42] <cwp_aus> yeah, my tex pack makes thi place look good, :P
[7:42] <campiee> xd
[7:42] <campiee> lag
[7:42] <Hyperaxe1> campiee :(
[7:42] <Hyperaxe1> what are you doing D:
[7:43] <campiee> idk i found a hole
[7:43] <Hyperaxe1> riight
[7:43] <Hyperaxe1> I don't think you should be digging into it
[7:43] <Hyperaxe1> since this is roy's place
[7:43] <campiee> brb
[7:43] <DeMan1458> 2 chests next to each other in a abandoned mine................... cool
[7:43] <campiee> kk
[7:43] <Hyperaxe1> §ffus ro
[7:44] <campiee> bak
[7:44] <Hyperaxe1> wb
[7:45] <cwp_aus> I appeare to have found the vault/bunker of jai's
[7:45] <campiee> lol
[7:45] <Hyperaxe1> ooh
[7:45] <campiee> brb brekkie
[7:45] <campiee> late
[7:45] <cwp_aus> no way in
[7:45] <Hyperaxe1> interesting
[7:45] <Hyperaxe1> it's a huge block
[7:46] <cwp_aus> ooh, whats this
[7:46] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[7:46] <Hyperaxe1> wb
[7:46] <cwp_aus> over 'ere hyp
[7:46] <rightsforppl> thanks
[7:46] <Hyperaxe1> ah
[7:46] <Hyperaxe1> I just tp'ed
[7:47] <Hyperaxe1> powie a wild teleport
[7:47] <Hyperaxe1> looks like vault 164
[7:47] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[7:48] <cwp_aus> one of these large arse rooms is myn
[7:51] <Hyperaxe1> §fFUS RO DAH
[7:52] <cwp_aus> soooooo
[7:53] <Hyperaxe1> §ffus
[7:55] <Hyperaxe1> well then
[7:55] <cwp_aus> sooo
[7:55] * campiee was kicked from #main by Server
[7:55] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:56] <Hyperaxe1> rightas
[7:56] <Hyperaxe1> rights*
[7:56] <rightsforppl> yeah
[7:56] <Hyperaxe1> are you still down here?
[7:56] <rightsforppl> yes
[7:56] <Hyperaxe1> oooooooooookay
[7:56] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[7:56] <Hyperaxe1> which way are you going D:
[7:57] <rightsforppl> idk
[7:57] <Hyperaxe1> this place is the meaning of deja vu
[7:57] <rightsforppl> yes
[7:59] <rightsforppl> where are you?
[8:00] <Hyperaxe1> on a minecart
[8:01] <Hyperaxe1> ah
[8:01] <rightsforppl> is that you?
[8:01] <Hyperaxe1> maybe
[8:01] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[8:02] <rightsforppl> Hi Smiley
[8:02] <Smiley864> heloo
[8:02] <Hyperaxe1> man
[8:02] <Hyperaxe1> this minecart is slow
[8:02] <Hyperaxe1> or this track is ridiculously long
[8:03] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[8:03] <BoomSniper> hi all
[8:03] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[8:04] <Hyperaxe1> oh
[8:04] <Hyperaxe1> I found the end :)
[8:04] <BoomSniper> its right next to spawn
[8:04] <Hyperaxe1> idk where that line goes
[8:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[8:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:09] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[8:12] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[8:12] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[8:12] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[8:22] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[8:28] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[8:34] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§r) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[8:47] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[9:00] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:00] <Galener> Hey.
[9:00] <johnkima> oh hai gale
[9:07] <johnkima> gale you think you can fix t he home bed plugin or is it not updated yet?
[9:07] <johnkima> and my dear sir that was a lot of lightning
[9:08] <Galener> I cannot fix it. You would need to talk to the plugin developer
[9:08] <johnkima> oh so it not out for the 1.4.7 beta?
[9:08] <Galener> It is on the latest update so there is nothing I can do myself.
[9:08] <johnkima> that sucks balls
[9:09] <johnkima> hmm
[9:09] <johnkima> gale what would you think about this house?
[9:09] <johnkima> does it look moderny?
[9:09] <Galener> I'm rather busy at the moment. So give me a few minutes
[9:09] <johnkima> ahkay
[9:09] <johnkima> take your time :D
[9:09] <Galener> Once I finish placing these rails I'll be there.
[9:10] <johnkima> wheres the rails lead to?
[9:10] <Galener> It's the Spawn to Epica line.
[9:10] <johnkima> ahhh
[9:10] <Galener> Still roughly 1600-ish blocks off being finished.
[9:10] <johnkima> wow
[9:10] <johnkima> lol
[9:10] <johnkima> you think peppy is gonna make rails to Kashmir?
[9:11] <Galener> No idea.
[9:11] <Galener> What's Kashmir?
[9:11] <johnkima> peppys new town
[9:11] <johnkima> lol
[9:11] <Galener> Ah.
[9:12] <johnkima> weird
[9:12] <johnkima> i am lagging Sh*tless but my internet usage reset like yesterday :/
[9:12] <johnkima> well chat lagging
[9:12] <Galener> It's probably from the rails. They tend to do that sometimes.
[9:13] <Galener> That's why I try and work on it when no one is around XD
[9:13] <johnkima> oh so the rails cause lag as well?
[9:13] <johnkima> ahhhh
[9:13] <johnkima> xD
[9:13] <johnkima> but today
[9:13] <johnkima> is public holiday
[9:13] <Galener> Yeah, when they auto-correct their placements they cause some lag
[9:13] <johnkima> i would of assumes lots of people would be on
[9:13] <Galener> Anyway, you at the house currently?
[9:13] <johnkima> yea
[9:14] <johnkima> test
[9:14] <johnkima> Y U NO PICK UP WOOL
[9:14] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:14] <Ownenator2011> hello
[9:14] <johnkima> hi ownen
[9:14] <Galener> Hey.
[9:15] <johnkima> gale would i be able to be granted creative to finish the outside of the housing like the walls and
[9:15] <johnkima> stuff?
[9:15] <johnkima> lol jks
[9:15] <johnkima> im kidding
[9:15] <johnkima> i know the answer :P
[9:15] <Galener> Looks nice so far.
[9:15] <johnkima> thanks xD
[9:15] <johnkima> ahhhh crud
[9:16] <Galener> This Kashmir?
[9:16] <johnkima> yea
[9:16] <johnkima> and i stuffed up the Build
[9:16] <johnkima> D:
[9:16] <johnkima> now i need to take it down again
[9:16] <johnkima> FUUUUUUUU!
[9:16] <johnkima> hey gale
[9:16] <johnkima> you can use world edit?
[9:16] <Galener> Depends what you're wanting done.
[9:17] <johnkima> saving me the trouble of taking half of it down to move the right side a bit to the right
[9:17] <johnkima> i left out a cabinet
[9:17] <Galener> Ah, I'm not actually allowed to do that. You'll need Peppy for that.
[9:17] <johnkima> :O
[9:17] <johnkima> lol
[9:17] <johnkima> wait you cant use world edit?
[9:18] <johnkima> oh lol
[9:18] <Galener> I can, but I'm not allowed to move builds for people
[9:18] <Galener> Hall's orders.
[9:18] <johnkima> ohhhhhh
[9:18] <johnkima> who said move? its just like 1/4 of it xD
[9:18] <johnkima> :P
[9:18] <Galener> It's still the same thing XD
[9:18] <johnkima> D:
[9:18] <johnkima> xD
[9:19] <Galener> When Peppy comes on you can get him to do it.
[9:19] <johnkima> i just needed this moved out
[9:19] <johnkima> from here
[9:19] <johnkima> i miscalcualted this pillar part
[9:19] <johnkima> made it 2 blocks in width short
[9:19] <johnkima> oh crud
[9:20] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[9:20] <Padmay> Yo.
[9:20] <johnkima> hi padmay
[9:20] <Ownenator2011> hello
[9:20] <Galener> Hey.
[9:20] <johnkima> yep
[9:20] <johnkima> this is deffs 2 blocks short
[9:20] <johnkima> anyone know when peppy or rob gets on?
[9:21] <Ownenator2011> when they feel like it?
[9:21] <johnkima> xD
[9:21] <Galener> XD
[9:21] <johnkima> americans
[9:21] <johnkima> and WAians?
[9:21] <johnkima> wheres robbeh from?
[9:21] <Galener> NSW
[9:21] <johnkima> oh
[9:21] <johnkima> :D
[9:21] <johnkima> BLOODY WALES
[9:22] <johnkima> hes a big whale i can assure that
[9:22] <johnkima> lol
[9:22] <johnkima> :P
[9:22] <johnkima> xD
[9:22] <johnkima> well actually
[9:22] <johnkima> wale*
[9:22] <johnkima> but you get what i mean
[9:23] <johnkima> OWW
[9:23] <Ownenator2011> sorry
[9:23] <Ownenator2011> but good shot :D
[9:23] <Ownenator2011> missed
[9:23] <johnkima> lol
[9:23] <johnkima> lagg
[9:23] <Ownenator2011> I didnt actually aim for you
[9:23] <johnkima> woah
[9:23] <johnkima> lol
[9:23] <johnkima> i didnt even fire :/
[9:23] <Ownenator2011> I aimed next to you and u walked into it
[9:23] <Ownenator2011> HAAAX
[9:23] <Ownenator2011> gale ban him permamently
[9:23] <johnkima> 2 iron golems in a ditch
[9:23] <johnkima> seems legit
[9:24] <johnkima> GET UP
[9:24] <Galener> Who am I banning?
[9:24] <johnkima> wut?
[9:24] <Ownenator2011> john :P
[9:24] <johnkima> lol
[9:24] <Galener> ./ban johnkima Because Ownen said to.
[9:24] <johnkima> *world gets banned 2 years later he applies for an unban*
[9:25] <johnkima> lol
[9:25] <johnkima> COME ON PEPPYT
[9:25] <johnkima> OR ROBBEREH
[9:25] <Ownenator2011> D:
[9:25] <johnkima> the power of rob
[9:25] <johnkima> and his wand
[9:26] <Galener> No, that was me killing sheep XD
[9:26] <Ownenator2011> speaking of rob, I got banned the other day by him :P
[9:26] <Galener> Plutonia was starting to get infested by sheep again and they were eating all the grass XD
[9:26] <Ownenator2011> lol
[9:26] <Ownenator2011> john mu house > yours because yours isnt done
[9:26] <johnkima> lol
[9:26] <johnkima> ownben
[9:26] <Ownenator2011> yes?
[9:27] <Ownenator2011> josadhnkima?
[9:27] <johnkima> you got banned for breaking 2 rules
[9:27] <johnkima> xD
[9:27] <Ownenator2011> yeah :P
[9:27] <johnkima> ownen
[9:27] <johnkima> my house > your house when its done
[9:27] <johnkima> :P
[9:27] <Ownenator2011> yeah but it isnt
[9:27] <johnkima> just waiuting for another admin to get on soi i can move it over
[9:27] <Ownenator2011> my house needs furniture
[9:27] <Ownenator2011> it has a bed so I think thats good enough
[9:27] <johnkima> i can make furniture
[9:27] <johnkima> :P
[9:28] <johnkima> i should be the town carpenter
[9:28] <johnkima> :P
[9:28] <Ownenator2011> I never liked putting stuff in my house
[9:28] <Ownenator2011> only what is necessary
[9:28] <johnkima> lol
[9:28] <johnkima> owwie
[9:29] <johnkima> to make kashmir really advanced
[9:29] <johnkima> i have a really epic idea
[9:29] <Ownenator2011> lol does anyone even live here except for us?
[9:29] <johnkima> yea
[9:29] <johnkima> hyper
[9:29] <johnkima> and others
[9:29] <johnkima> but there is a way
[9:30] <johnkima> Cars!
[9:30] <Ownenator2011> we need to get rid of these ugly houses
[9:30] <Ownenator2011> especially the dirt and cobblestone ones
[9:30] <Ownenator2011> they make me cry
[9:31] <Galener> =P
[9:31] <Ownenator2011> well im out
[9:31] <Ownenator2011> wait no im not
[9:31] <johnkima> lol
[9:31] <johnkima> ./bid all
[9:31] <johnkima> :P
[9:31] <Ownenator2011> aand now im out
[9:31] <johnkima> ive got like 600k left
[9:31] <Galener> XD
[9:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[9:31] <johnkima> xD
[9:31] <Padmay> Looool
[9:31] <Ownenator2011> hey cwp
[9:31] <johnkima> CWP
[9:31] <cwp_aus> darn, peppy aint on
[9:31] <Galener> You know you want to bid that much =P
[9:31] <Galener> Hey Cwp.
[9:32] <cwp_aus> hi all :P
[9:32] <johnkima> i need pepy on to
[9:32] <Ownenator2011> I cant bid any more
[9:32] <Ownenator2011> lol
[9:32] <johnkima> you at the comp place?
[9:32] <cwp_aus> nope
[9:32] <johnkima> ownen stay in kashmir
[9:32] <cwp_aus> whys that?
[9:32] <johnkima> :O
[9:32] <johnkima> wheres this?
[9:32] <cwp_aus> my house
[9:32] <johnkima> in?
[9:32] <Ownenator2011> I have a house
[9:32] <Ownenator2011> infact, I have 4
[9:32] <johnkima> THE MIDDLE OF NOWHERE
[9:32] <cwp_aus> in limbo really
[9:32] <Ownenator2011> one of them is at X:20000
[9:32] <johnkima> lol
[9:32] <Ownenator2011> but I sold that one
[9:32] <johnkima> go bank
[9:33] <cwp_aus> half 001 half no-0where
[9:33] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:33] <Ownenator2011> for free
[9:33] <Ownenator2011> hello rgox
[9:33] <cwp_aus> hi reg
[9:33] <Galener> Hey Regox.
[9:33] <johnkima> hi regox
[9:33] <Regox> Hey
[9:33] <johnkima> oh gibbo lives with you cwp?
[9:33] <cwp_aus> yeaup
[9:33] <johnkima> i see
[9:33] <Ownenator2011> there is a sheep in ur house
[9:33] <cwp_aus> i'm freinds with him, lol
[9:33] <Ownenator2011> i will burn your house down to get the sheep ou
[9:33] <Ownenator2011> t
[9:33] <johnkima> NEWOOOOOOOOOOOOO
[9:34] <johnkima> :O
[9:34] <cwp_aus> at the arena now
[9:34] <johnkima> a nether star...
[9:34] <cwp_aus> no touchy
[9:34] <Ownenator2011> Im sad because I missed it :(
[9:34] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[9:34] <johnkima> :P
[9:34] * has400 (has400@has400) has joined #main
[9:34] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[9:34] <Ownenator2011> hello has
[9:34] <johnkima> wb pad
[9:34] <Ownenator2011> wb padmay
[9:34] <has400> Hi
[9:34] <cwp_aus> hi has
[9:34] <johnkima> hi has
[9:34] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:34] <johnkima> PEPPY
[9:34] <Ownenator2011> hey eppy
[9:34] <Ownenator2011> peppy*
[9:34] <johnkima> speak of the devil
[9:34] <johnkima> WEESA NEED YOU
[9:34] <Peppy2006> I understand people want IHORD taken outta here. :P
[9:35] <johnkima> hai devil
[9:35] <johnkima> cwp
[9:35] <johnkima> can i take the wool?
[9:35] <cwp_aus> hello peppy
[9:35] <Ownenator2011> I do*
[9:35] <johnkima> not atm devil
[9:35] <cwp_aus> peppy check your forums inbox
[9:35] <johnkima> id like a devil fruit
[9:35] <Ownenator2011> I want to sell my soul
[9:35] <johnkima> maybe the gum-gum one?
[9:35] <johnkima> or the dark-dark fruit
[9:35] <Ownenator2011> ok
[9:36] <cwp_aus> also, all the stuff is to go back in the chest john
[9:36] <johnkima> what advantages do i get out of these devil fuit powers on the server devil?
[9:36] <johnkima> and cwp
[9:36] <johnkima> i just want wool
[9:36] <johnkima> :P
[9:36] <johnkima> for ma house
[9:36] <cwp_aus> i know, but i could use it for future comps
[9:37] <johnkima> fairo
[9:37] <johnkima> meh
[9:37] <johnkima> its cool
[9:37] <Ownenator2011> amd what if I dont eat the apple?
[9:37] <johnkima> i didnt want to be a retard anyhow :P
[9:37] <johnkima> lol
[9:37] <johnkima> who me?
[9:37] <johnkima> and peppy
[9:37] <johnkima> i need your powers to help me
[9:38] <cwp_aus> lol
[9:38] <cwp_aus> peppy if you wouldnt mind do that to the others?
[9:38] <johnkima> *Ownenator2011 becomes as dumb as a stick
[9:38] <johnkima> :P
[9:38] <Peppy2006> lol
[9:38] <cwp_aus> well, and refilling them
[9:38] <Peppy2006> I could do it alllllll over here.
[9:39] <Peppy2006> Watch this
[9:39] <johnkima> peppster
[9:39] <johnkima> meesa need your world edit helping powers
[9:39] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[9:40] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[9:40] <Galener> Hey.
[9:40] <cwp_aus> hi gv
[9:40] <gvhf> Hello :D
[9:40] <johnkima> hi gvhf
[9:40] <Regox> Hey
[9:40] <johnkima> PEPPY!
[9:41] <johnkima> also i have an idea for Kashmir
[9:41] <gvhf> ...
[9:41] <cwp_aus> ugh, one thing peppy, you seem to have cut a chunk out of the beacon tower
[9:41] <gvhf> Should have enchanted my sword before hyper killed me :(
[9:41] <johnkima> lol
[9:41] <johnkima> i named my sword
[9:41] <johnkima> look
[9:41] <johnkima> here
[9:41] <gvhf> I was gaining xp
[9:41] <johnkima> read its name
[9:41] <gvhf> And Hyper shot me.
[9:42] <johnkima> lol
[9:42] <gvhf> While I walked by own who he was trying to kill
[9:42] <Ownenator2011> oh yeah, I remember that
[9:42] <johnkima> lolz
[9:42] <gvhf> Wee jump boost FTW
[9:42] <Ownenator2011> we were having an bow and arrow fight and gvhf walking into me
[9:42] <johnkima> uhhh
[9:42] <gvhf> Really.. XD
[9:42] <johnkima> gvhf
[9:42] <johnkima> you read sword name?
[9:42] <johnkima> :P
[9:42] <gvhf> Yes. yes I did
[9:42] <gvhf> Infact I love it <3
[9:42] <johnkima> owwwie
[9:43] <cwp_aus> THE WORLD IS DOOMED IN 1.5 >:D
[9:43] <Ownenator2011> yay?
[9:43] <gvhf> I had an iron sword once till I went AFK next to a zombie
[9:43] <gvhf> While being told to "Come here" in a harsh tone
[9:43] <gvhf> It was once called
[9:43] <gvhf> "Hurpa Derp"
[9:43] <Ownenator2011> lol
[9:43] <johnkima> FACEBEEF
[9:43] <Ownenator2011> my sword is called 001 Marine Sword
[9:43] <Peppy2006> Boom
[9:43] <johnkima> waot
[9:43] <johnkima> wait*
[9:43] <Regox> pfff, my sword is better
[9:43] <johnkima> so youre telling me
[9:44] <gvhf> My sword has the best name EVER
[9:44] <Regox> It's called "This is a knife"
[9:44] <johnkima> theres a map seed update in 1.5?
[9:44] <gvhf> "Diamond Sword"
[9:44] <Peppy2006> Stay above ground here...
[9:44] <cwp_aus> mmk
[9:44] <Peppy2006> It'll do it's thing soon.
[9:44] <Ownenator2011> in 1.5 u need 7 bonemeal to make 1 wheat grow
[9:44] <cwp_aus> yeaup
[9:44] <gvhf> Rip-off
[9:44] <cwp_aus> In 1.5, world is doomed
[9:45] <gvhf> I miss alpha XD
[9:45] <Galener> Why do you say that?
[9:45] <Regox> Fire shall rain down
[9:45] <johnkima> lol
[9:45] <Peppy2006> Upon all of ye
[9:45] <Ownenator2011> there will probbaly be a plugin to make it not take 7 bonemeal
[9:45] <johnkima> peppy
[9:45] <Ownenator2011> I want end of map to happen :D
[9:45] <johnkima> no seriously i need you here
[9:45] <Peppy2006> I'm busy cleaning up the Build Comp...
[9:45] <Galener> End of map won't be happening for quite a while.
[9:46] <johnkima> D:
[9:46] <cwp_aus> indeed, leave peppy be for abit
[9:46] <johnkima> OWWIE
[9:46] <johnkima> wut was that for?
[9:47] <johnkima> OWW
[9:47] <johnkima> that hurt
[9:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[9:47] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:47] <johnkima> lol
[9:48] <johnkima> oww
[9:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[9:48] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[9:48] <johnkima> wb
[9:48] <cwp_aus> lol
[9:48] <johnkima> lol ownen
[9:48] <Ownenator2011> :P
[9:48] <johnkima> 0ww
[9:48] <gvhf> Back
[9:48] <Ownenator2011> well im going to go now cya
[9:48] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[9:48] <johnkima> ahhh dayum
[9:49] <gvhf> .. Well that hurt
[9:49] <johnkima> when you jump
[9:49] <johnkima> yes
[9:49] <gvhf> No I come back and he leaves XD
[9:49] <johnkima> oh yea
[9:49] <johnkima> its YOUR FAULT :P
[9:49] <johnkima> xD
[9:49] <gvhf> D:
[9:49] <cwp_aus> it seems only your arena is not fixed peppy, lol
[9:51] <johnkima> lol facebeef arrested
[9:51] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[9:52] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:52] <johnkima> woah
[9:53] <cwp_aus> woah?
[9:54] <johnkima> yea
[9:54] <johnkima> my minecraft crashed
[9:54] <johnkima> died
[9:54] <cwp_aus> were you at the arena?
[9:54] <johnkima> and restarted my comp in like a 2 min period :/
[9:54] <johnkima> i was like wut?
[9:55] <cwp_aus> hey gale, you busy at all?
[9:55] <Galener> What do you need?
[9:55] <cwp_aus> might you be able to do me a favour with world edit
[9:56] <Galener> Wanting that fixed up?
[9:56] <cwp_aus> yeah....
[9:56] <cwp_aus> just air to stone plz
[9:56] <cwp_aus> i'll deal with the rest
[9:56] <gvhf> :D
[9:56] <gvhf> JOHNS
[9:56] <gvhf> Weather predicting stone.
[9:56] <Galener> There you go.
[9:56] <cwp_aus> thankyou gale
[9:56] <Galener> Np.
[9:57] <cwp_aus> well, thats that done
[9:57] <johnkima> wut?
[9:58] <johnkima> weather predicting stone?
[9:58] <cwp_aus> what would you guys like to see as the next comp, out of all the types i've held?
[9:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:59] <cwp_aus> or even suggestions
[9:59] <cwp_aus> wb reg
[9:59] <Regox> ty
[9:59] <johnkima> wb
[9:59] <gvhf> Yes
[9:59] <gvhf> Check random picture.
[10:00] <gvhf> You have your very own
[10:00] <gvhf> Weather forecasting stone
[10:00] <cwp_aus> guys?
[10:00] <gvhf> What
[10:00] <cwp_aus> read above question
[10:01] <gvhf> Um
[10:01] <johnkima> ??
[10:01] <gvhf> Idk what exactly have you held other than a build comp
[10:01] <cwp_aus> Build comps, Pvp comps, the CTR games
[10:02] <gvhf> CTR?
[10:02] <cwp_aus> I'll take asuggestions of they are reasonable
[10:02] <Regox> Suggestions of what?
[10:02] <cwp_aus> Capture the Record
[10:02] <cwp_aus> the next comp i'm to hold
[10:02] <Regox> Ah
[10:02] <Regox> I have an idea
[10:02] <cwp_aus> do tell
[10:02] <johnkima> oh CTR
[10:03] <Regox> I'll skype it
[10:04] <Regox> Skyped it
[10:04] <cwp_aus> k, turnin skype on
[10:05] <cwp_aus> seems, abit hectic
[10:06] <Regox> Yep
[10:06] <Regox> That's the idea
[10:06] <cwp_aus> anyone know of a valley area, that is really remote?
[10:08] <johnkima> hmmmm
[10:09] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:09] <cwp_aus> what have i stumbled upon....
[10:09] <PURD3Y> Good early afternoon people
[10:10] <johnkima> yo pud
[10:10] <johnkima> purd*
[10:10] <cwp_aus> hi purd
[10:10] <Regox> Aloha tovarisch
[10:10] <cwp_aus> gtg
[10:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:10] <johnkima> god dammit peppy
[10:10] <gvhf> Hi
[10:11] <johnkima> hi regox
[10:11] <Regox> Beacons much?
[10:11] <johnkima> peppy :P
[10:11] <johnkima> Y U FLYING
[10:11] <johnkima> xD
[10:11] <johnkima> oh wait
[10:11] <johnkima> its boost jump xD
[10:12] <johnkima> assassins creed stylew
[10:12] <johnkima> oh crud
[10:12] <gvhf> Excuse me.
[10:12] <johnkima> sorry
[10:12] <johnkima> i guess enough assassins creed high jump kils
[10:13] <johnkima> LOL
[10:14] <johnkima> well regox
[10:14] <gvhf> EXCUSE ME
[10:14] <johnkima> our work here is done :P
[10:14] <johnkima> wut?
[10:14] <gvhf> Someone just walked in my room
[10:14] <gvhf> With mne AFK
[10:14] <johnkima> LOL
[10:14] <gvhf> And the sign RIGHT THERE
[10:14] <johnkima> wut?
[10:14] <PURD3Y> gv didn't you want your stuff back?
[10:15] <gvhf> Its there?
[10:15] <gvhf> -.-
[10:15] <johnkima> ahh dayum
[10:15] <Regox> Now you have tree room
[10:15] <gvhf> Excuse me but dont wool tomb me into the "rape dungeon"
[10:16] <johnkima> lol gv
[10:16] <gvhf> No no its fine.
[10:16] <johnkima> ??
[10:16] <gvhf> The wool. I need it
[10:16] <johnkima> you do?
[10:16] <johnkima> SCABB!!!
[10:16] <johnkima> :P
[10:16] <johnkima> oww
[10:16] <gvhf> MINE
[10:17] <johnkima> tae wood
[10:17] <johnkima> take wood
[10:17] <johnkima> uhh
[10:17] <gvhf> There
[10:17] <johnkima> gvhf thats actuially my wool :P
[10:17] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:17] <johnkima> xD
[10:17] <gvhf> Not gonna try to put me in the rape dungeon agian?
[10:17] <gvhf> again
[10:18] <johnkima> nope
[10:18] <johnkima> ceebs
[10:18] <johnkima> to much efoort
[10:18] <johnkima> uhh
[10:18] <johnkima> i fifnt mean i needed the wool back
[10:18] <johnkima> didnt*
[10:18] <johnkima> you can take it you realise
[10:18] <PURD3Y> I don't think i want to know
[10:21] <johnkima> bbl
[10:21] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:22] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[10:22] <GanNing> hi
[10:24] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[10:25] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[10:25] <gvhf> Gtg bye
[10:26] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[10:40] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:42] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[10:48] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:11] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[11:39] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[11:42] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:42] <Mannihalator> Sup
[11:42] <ridingmaster> Hey
[12:00] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[12:00] <ridingmaster> Hey
[12:00] <Mannihalator> Sup
[12:00] <CanOfMeow> hey :D
[12:00] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:00] <CanOfMeow> hey ryan
[12:00] <Mannihalator> Sup
[12:00] <ridingmaster> Hey
[12:00] <ryan1998xoxo> HEy
[12:01] <ryan1998xoxo> I love accidental Reminicing
[12:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:01] <CanOfMeow> hey purd
[12:01] <ridingmaster> Hey
[12:01] <Mannihalator> Sup
[12:01] <PURD3Y> Hekki me ;D
[12:01] <PURD3Y> hello*
[12:01] <CanOfMeow> hahaha
[12:02] <PURD3Y> Shush, i've been drinking :)
[12:02] <CanOfMeow> oh ok ahahaha
[12:02] <PURD3Y> But never the less, Hello everyone
[12:02] <ryan1998xoxo> I swear to drunk you are not god
[12:03] <PURD3Y> I am though ;)
[12:03] <CanOfMeow> drunk or god? xD
[12:03] <PURD3Y> Both
[12:03] <ridingmaster> lol
[12:03] <CanOfMeow> hahaha
[12:03] <PURD3Y> well i'm not "drunk" i'm tipsy
[12:04] <CanOfMeow> anyone seen the new nerfed bone meal coming in 1.5?
[12:04] <PURD3Y> wut?
[12:05] <ryan1998xoxo> LEAGUE OF LEGENDS QUOTE!?!?!
[12:05] <CanOfMeow> Now takes 7 bone meal to grow one wheat
[12:05] <PURD3Y> wut
[12:05] <CanOfMeow> Also 2 bone meal to grow a tree
[12:05] <CanOfMeow> Should be the other way around xD
[12:08] <ryan1998xoxo> t===
[12:08] <CanOfMeow> Indeed
[12:08] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:08] <CanOfMeow> yo rights
[12:08] <Mannihalator> Sup
[12:08] <rightsforppl> Hi
[12:08] <ryan1998xoxo> So you agree with t===
[12:08] <CanOfMeow> No I don't
[12:08] <CanOfMeow> Its harsh
[12:09] <ryan1998xoxo> to expensive
[12:12] <CanOfMeow> oh hey there xD
[12:12] <rightsforppl> Saddles are hard finds :D
[12:13] <rightsforppl> I just found it in this unfinished subway
[12:15] <rightsforppl> Now all I need is a carot
[12:16] <rightsforppl> *carrot
[12:16] <CanOfMeow> Got one xD
[12:16] <ridingmaster> Here ya go
[12:16] <rightsforppl> thanks
[12:16] <ridingmaster> No worries
[12:17] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[12:17] <ridingmaster> Hey Jai
[12:17] <CanOfMeow> heya jai
[12:17] <rightsforppl> Hi jai
[12:17] <Mannihalator> Sup
[12:17] <jaidragon> hi
[12:18] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:18] <CanOfMeow> hi john
[12:18] <johnkima> yo
[12:18] <rightsforppl> Hi john
[12:18] <ridingmaster> Hey John
[12:18] <johnkima> wassup?
[12:18] <johnkima> was peppy on?
[12:19] <ridingmaster> Woah so it's true
[12:19] <ridingmaster> You are ADV
[12:19] <johnkima> yea
[12:19] <CanOfMeow> hahaha
[12:19] <johnkima> xD
[12:19] <ridingmaster> Congratulations
[12:19] <johnkima> SO MUCH BLUE
[12:19] <johnkima> thanks
[12:19] <CanOfMeow> I missed it? xD
[12:19] <johnkima> yesterday man
[12:19] <johnkima> :P
[12:19] <rightsforppl> I feel left out.........
[12:19] <jaidragon> oh poop
[12:19] <CanOfMeow> Was in Sydney D:
[12:19] <johnkima> wait
[12:19] <johnkima> it was like saturday i think
[12:19] <CanOfMeow> ah ok
[12:19] <johnkima> or was it thursday :/
[12:19] <johnkima> i lost track :/
[12:20] <CanOfMeow> it was friday
[12:20] <johnkima> ?
[12:20] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[12:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:20] <johnkima> it was?
[12:20] <CanOfMeow> No.
[12:20] <johnkima> lol
[12:20] <johnkima> i forgot when D:
[12:20] <Mannihalator> Gaiz, why am I the only trusted online? :c
[12:20] <johnkima> yes
[12:20] <CanOfMeow> If mines approved soon, you wont be ;D
[12:20] <rightsforppl> why am I the only donator online
[12:20] <johnkima> purd was on before like 10 secs ago
[12:20] <johnkima> pfffft
[12:21] <johnkima> can wait till mine approves
[12:21] <johnkima> :P
[12:21] <johnkima> lol jks
[12:21] <Mannihalator> Yes is not a valid answer. John, you are eliminated.
[12:21] <CanOfMeow> hahaha
[12:21] <johnkima> xD
[12:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:21] <johnkima> needing the power of world edit
[12:21] <CanOfMeow> yo vwp
[12:21] <johnkima> hey cwp
[12:21] <rightsforppl> Hi cwp
[12:21] <ridingmaster> Hey Cwp
[12:21] <CanOfMeow> cwp*
[12:21] <Mannihalator> Sup cwp
[12:21] <cwp_aus> hi all
[12:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:21] <rightsforppl> Who wants tonnes of pumpkins?
[12:21] <cwp_aus> why on earth do you need that john?
[12:22] <johnkima> cwp do you remember when i became adv?
[12:22] <rightsforppl> wcb Purd
[12:22] <ryan1998xoxo> Cwp can you help me clear my chickens out
[12:22] <PURD3Y> who bought my melons?
[12:22] <johnkima> lol wut cwp?
[12:22] <rightsforppl> me
[12:22] <johnkima> wb purd
[12:22] <PURD3Y> How much for?
[12:22] <rightsforppl> $109
[12:22] <cwp_aus> sure ryan
[12:22] <ridingmaster> Hey Purd
[12:22] <Mannihalator> John, you don't "need" world edit
[12:22] <johnkima> oh needing power of world edit
[12:22] <PURD3Y> what? they were listed for 128
[12:22] <johnkima> well technically yes
[12:22] <Mannihalator> You just want world edit
[12:22] <rightsforppl> I mean $198
[12:22] <johnkima> no no no
[12:22] <johnkima> ugh i mean
[12:22] <johnkima> i was gonna ask peppy
[12:22] <johnkima> but he left
[12:22] <ryan1998xoxo> The one above ground
[12:23] <johnkima> and i asked gale
[12:23] <johnkima> he said ask peppy
[12:23] <johnkima> and yea
[12:23] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[12:23] <PURD3Y> what you need we for?
[12:24] <rightsforppl> who wants tonnes of pumpkins?
[12:24] <johnkima> no one
[12:24] <johnkima> possibly the bank?
[12:24] <rightsforppl> ok
[12:25] <johnkima> i need HELP
[12:25] <johnkima> to move this :P
[12:25] <PURD3Y> John want to join my steam group?
[12:25] <CanOfMeow> to move wha?
[12:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:25] <johnkima> oh which ones thsi?
[12:25] <rightsforppl> The bank said it only accepts cash and cheques and credit cards
[12:25] <johnkima> to move a bit og my house can
[12:25] <CanOfMeow> I'll help
[12:25] <johnkima> of*
[12:26] <CanOfMeow> Oh you mean with admin powers? :P
[12:26] <johnkima> i need to take down wood, wool and glass to
[12:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:26] <johnkima> it would be better with admin powers
[12:26] <rightsforppl> wcb cwp
[12:26] <ridingmaster> elcome back
[12:26] <johnkima> but we can try man power xD
[12:26] <ridingmaster> Welcome*
[12:26] <CanOfMeow> hahaha xD
[12:26] <johnkima> come can
[12:26] <CanOfMeow> I'll just make another axe first
[12:26] <johnkima> bring a sheer if you have one
[12:26] <CanOfMeow> ok
[12:27] <cwp_aus> sorr ryan, i was get about 1 frame every 30 + secs
[12:28] <cwp_aus> so, what'r we all upta?
[12:28] <johnkima> moving bits of my build
[12:28] <cwp_aus> which build is that?
[12:28] <johnkima> Kashmir
[12:28] <johnkima> tp if you want
[12:28] <johnkima> ok
[12:28] <johnkima> can
[12:28] <johnkima> this woollen wall
[12:28] <CanOfMeow> ok
[12:28] <CanOfMeow> all?
[12:28] <johnkima> you got a sheer?
[12:29] <CanOfMeow> have two
[12:29] <johnkima> i mean
[12:29] <cwp_aus> guys, question, if i f i were to hold a new comp in afew weeks what would you rather it be?
[12:29] <johnkima> if you needed it
[12:29] <johnkima> :P
[12:29] <johnkima> take it back xD
[12:29] <CanOfMeow> oh xD
[12:29] <johnkima> cw[
[12:29] <johnkima> anothe build compw
[12:29] <cwp_aus> ctr, buildcomp, pvp or something else
[12:29] <johnkima> pvp and CTR
[12:29] <johnkima> to troublesome
[12:29] <johnkima> literally
[12:29] <cwp_aus> not really
[12:29] <johnkima> well
[12:30] <cwp_aus> well, the pvp one anyway
[12:30] <johnkima> pvp is like wars
[12:30] <PURD3Y> who needs a shear?
[12:30] <johnkima> no one :P
[12:30] <johnkima> lol
[12:30] <PURD3Y> you sure?
[12:30] <CanOfMeow> xD
[12:30] <johnkima> yea
[12:30] <johnkima> if you got iron blocks ill buy
[12:30] <PURD3Y> I do
[12:30] <cwp_aus> no-one else wants to suggest anything?
[12:30] <ryan1998xoxo> Cwp can you help me clear these chickens?
[12:30] <johnkima> how many?
[12:30] <PURD3Y> I can help ryan
[12:30] <ryan1998xoxo> There are to many eggs\
[12:30] <PURD3Y> john how many you need?
[12:30] <rightsforppl> maybe an item hunt
[12:31] <cwp_aus> ryan, i tried, as i said before, i was getting 1 frame ever 30+ secs
[12:31] <ryan1998xoxo> They keep filling up my inv
[12:31] <johnkima> couple stacks
[12:31] <rightsforppl> like the one in 1.2.5
[12:31] <cwp_aus> nah, i'm not good with them
[12:31] <PURD3Y> I'll try, i should be fine
[12:31] <johnkima> thanks purd
[12:32] <CanOfMeow> wb
[12:32] <Mannihalator> Fanks
[12:32] <CanOfMeow> No probrem
[12:32] <johnkima> hey can
[12:32] <johnkima> can you fill up the wall?
[12:32] <rightsforppl> what about a tower defence competition?
[12:32] <CanOfMeow> ah yeah
[12:32] <rightsforppl> 2 teams
[12:32] <johnkima> here
[12:32] <rightsforppl> have to get through 4 towers in each lane
[12:32] <cwp_aus> tower defense, in minecraft?
[12:33] <johnkima> that should fill up the wall
[12:33] <rightsforppl> with skeletons in the tower
[12:33] <johnkima> no there
[12:33] <CanOfMeow> ok cool
[12:33] <rightsforppl> *towers
[12:33] <johnkima> i mean like
[12:33] <PURD3Y> ryan can i just lava them?
[12:33] <johnkima> there
[12:33] <ryan1998xoxo> Ok
[12:33] <johnkima> gere
[12:33] <johnkima> thanks
[12:33] <cwp_aus> I can only facilitate what is possible of mods, i do not have access to spawners etc
[12:33] <rightsforppl> to shoot down the other team
[12:34] <rightsforppl> then another buildcomp should be fine
[12:34] <johnkima> actually cwp
[12:34] <cwp_aus> yes john?
[12:34] <johnkima> that tower defence is a good idea
[12:34] <johnkima> like really good
[12:34] <johnkima> i can help
[12:34] <johnkima> i can make the rules and get the stuff :P
[12:34] <rightsforppl> we can also get peppy to help with the spawners
[12:34] <johnkima> yea
[12:34] <cwp_aus> I can't see it working i'm afraid
[12:34] <johnkima> D:
[12:34] <johnkima> ok cwp
[12:35] <johnkima> imagine this
[12:35] <johnkima> so we have a path way
[12:35] <ryan1998xoxo> All good
[12:35] <johnkima> you know
[12:35] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[12:35] <ryan1998xoxo> Get rid of the lava
[12:35] <johnkima> like most TD games
[12:35] <johnkima> and then we spawn mobs
[12:35] <johnkima> and to control where they go and how fast
[12:35] <cwp_aus> A pathway with woul d be literally impossible to pass if you have even 2-3 people with bows
[12:35] <johnkima> we use someone
[12:35] <johnkima> nope
[12:35] <johnkima> we shoot down mobs
[12:35] <johnkima> not people
[12:36] <johnkima> a path that is 6 blocks wide
[12:36] <johnkima> and to be able to shoot
[12:36] <johnkima> you have to build a tower first
[12:36] <CanOfMeow> Need moar wool
[12:36] <johnkima> there
[12:36] <CanOfMeow> ty
[12:36] <rightsforppl> and maybe before we start
[12:36] <johnkima> thank you :P
[12:36] <rightsforppl> we have to build walls
[12:36] <rightsforppl> to defend our base?
[12:37] <johnkima> well zombies can break doors
[12:37] <rightsforppl> and pick up items
[12:37] <johnkima> axactly
[12:37] <rightsforppl> It will be like pvp
[12:37] <johnkima> exactly*
[12:37] <rightsforppl> except pva
[12:37] <CanOfMeow> 44 more wool and thats finished
[12:37] <johnkima> thanks can
[12:38] <johnkima> so 44 more?
[12:38] <CanOfMeow> Yah
[12:38] <johnkima> take 56
[12:38] <cwp_aus> Thing is, it'd onyl really be able to facilitate afew people, otherwise it'd be derpy
[12:38] <johnkima> :P
[12:38] <CanOfMeow> no no no no no
[12:38] <CanOfMeow> 44
[12:38] <johnkima> well cwp
[12:38] <CanOfMeow> come back here buddy
[12:38] <rightsforppl> 3 lanes?
[12:38] <rightsforppl> 6 blocks wide
[12:38] <johnkima> we should do a test run of the gamemode
[12:38] <CanOfMeow> ;D
[12:38] <johnkima> like arrange a trial
[12:38] <rightsforppl> Like dota
[12:38] <johnkima> i can set out the path way
[12:39] <johnkima> and how long and stuff
[12:39] <cwp_aus> Just putting it out there but i kinda need something easy to set up, i'll be too busy in the ensuing
[12:39] <rightsforppl> It will be like Dota
[12:39] <CanOfMeow> need it any higher?
[12:39] <rightsforppl> we can set up the map
[12:39] <johnkima> nope
[12:39] <CanOfMeow> mkay
[12:39] <johnkima> that should be fine now :P
[12:39] <cwp_aus> days as i'll have yr12 work and study and stuff
[12:39] <johnkima> hmmm
[12:39] <johnkima> thats why ill co host :P
[12:39] <PURD3Y> I like this song
[12:40] <cwp_aus> that defeates the purpose, i want to do something that i'm doing, no point me having
[12:40] <johnkima> hosting it on gales :9001
[12:40] <johnkima> nonono
[12:40] <johnkima> i mean
[12:40] <PURD3Y> what one you like ryan?
[12:40] <johnkima> like
[12:40] <cwp_aus> any invlolvement if its all being done for me
[12:40] <johnkima> i help you
[12:40] <johnkima> but you do it
[12:40] <johnkima> get what i mean?
[12:40] <PURD3Y> What's going on john?
[12:40] <johnkima> thinking of new game modes and comps for cwp to holf
[12:40] <johnkima> hold*
[12:40] <PURD3Y> Ahhh, i see
[12:41] <ryan1998xoxo> Thats my secret cake suply
[12:41] <cwp_aus> CTR, is really a flop, pvp's have a steak of no-one showing up
[12:41] <PURD3Y> what's with all the cake?
[12:41] <ryan1998xoxo> I am always ready for a birthday
[12:41] <johnkima> well then cwp
[12:41] <johnkima> i can think of a really good one
[12:41] <PURD3Y> Haha, true
[12:41] <johnkima> but its a private thing
[12:41] <ryan1998xoxo> And it's because me and has and regox had a party
[12:41] <johnkima> its not good for me to share to the world or it ruins the fun
[12:42] <ryan1998xoxo> then they started putting cake all around my house
[12:42] <CanOfMeow> any more help john?
[12:42] <johnkima> hmmm
[12:42] <johnkima> well
[12:42] <johnkima> give me a moment
[12:42] <cwp_aus> brb guys
[12:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:42] <CanOfMeow> ok
[12:42] <CanOfMeow> sneaky ryan xD
[12:42] <rightsforppl> I gtg
[12:43] <CanOfMeow> cya
[12:43] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:43] <CanOfMeow> xD
[12:44] <johnkima> h,,,,
[12:44] <johnkima> oh dayum
[12:45] <PURD3Y> Need more?
[12:45] <johnkima> nah
[12:45] <johnkima> this will be sufficient for now
[12:45] <johnkima> :P
[12:46] <johnkima> hmmm
[12:46] <johnkima> thanks
[12:46] <johnkima> hey can
[12:46] <johnkima> come here please
[12:46] <johnkima> can you dig out this dirt?
[12:46] <CanOfMeow> yah
[12:46] <johnkima> to that level?
[12:47] <johnkima> thanks
[12:48] <johnkima> thats better now
[12:48] <CanOfMeow> yup
[12:48] <johnkima> :P
[12:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:48] <johnkima> thanks can
[12:48] <johnkima> wb
[12:48] <CanOfMeow> wb
[12:48] <ridingmaster> Welcome back
[12:48] <CanOfMeow> any more help?
[12:48] <cwp_aus> back
[12:48] <johnkima> not now :P
[12:48] <johnkima> and so much blue in chat
[12:48] <CanOfMeow> ok cool
[12:48] <CanOfMeow> have fun xD
[12:48] <johnkima> xD
[12:48] <cwp_aus> right, so you were saying john?
[12:49] <johnkima> ok so
[12:49] <johnkima> if we were able to do this TD game would you ?
[12:49] <cwp_aus> I'm yet to be wooed
[12:49] <ryan1998xoxo> I love this tree
[12:50] <johnkima> but
[12:50] <johnkima> but
[12:50] <johnkima> D:
[12:50] <johnkima> this is an epic idea
[12:50] <PURD3Y> Anyone want to buy anything?
[12:50] <johnkima> it WILL WORK
[12:50] <cwp_aus> I did say 'yet'...
[12:50] <johnkima> YES
[12:50] <ryan1998xoxo> I want beacons
[12:50] <johnkima> but we need to test run
[12:50] <johnkima> some hoe
[12:50] <johnkima> how*
[12:50] <PURD3Y> How many :?
[12:51] <ryan1998xoxo> 4
[12:51] <johnkima> if you can find a space maybe 100x100
[12:51] <johnkima> flat lands for now
[12:51] <johnkima> and i can make a path
[12:52] <cwp_aus> Really, we'd need this to be run on a separate map, so that i can do it easier,
[12:52] <cwp_aus> I'm havin ideas, but they wouldn't work here is all....
[12:53] <johnkima> what are the ideas?
[12:53] <johnkima> you can always ask hall or gale to make a new server port for the games
[12:53] <cwp_aus> 1: you know command bloks eh?
[12:53] <johnkima> or even use :9001
[12:53] <cwp_aus> blocks*
[12:53] <johnkima> command wut?
[12:53] <PURD3Y> I'd offer you my server, but according to manni it's advertising
[12:53] <cwp_aus> blokcs which can perform commands when powered by redstone
[12:54] <cwp_aus> like i could link it up to change the difficulty
[12:54] <johnkima> hmmm
[12:54] <johnkima> well
[12:54] <johnkima> you can like make and use your personal server
[12:54] <johnkima> and add plugins and what not of your like liking
[12:54] <cwp_aus> My internet connection is shiz house
[12:55] <cwp_aus> not to mention i dont have a router
[12:55] <johnkima> ask gale ?
[12:55] <cwp_aus> this would probably all be best done on sp, plus gale uses 9001 for testing
[12:55] <johnkima> true
[12:56] <cwp_aus> anyway, i might see what i can do on sp for now.
[12:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:00] <PURD3Y> Progress is making me happy
[13:00] <johnkima> lol
[13:00] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:00] <cwp_aus> and ofcourse my computer shits inself while i try and use sp.....
[13:01] <cwp_aus> itself*
[13:01] <PURD3Y> :O that sucks
[13:01] <cwp_aus> and i dont have to cash to buy a new one
[13:01] <PURD3Y> A new computer?
[13:02] <cwp_aus> yes, this ones just an old peice of (Insert word of choice here)
[13:02] <CanOfMeow> Wish I had that money xD I need 4
[13:02] <ryan1998xoxo> Why 4?
[13:02] <johnkima> ?
[13:02] <PURD3Y> you said 4?
[13:02] <CanOfMeow> To kinda surround it around the island i guess xd
[13:02] <CanOfMeow> xD*
[13:03] <johnkima> thats not a bad idea
[13:03] <CanOfMeow> Yeah :P
[13:03] <PURD3Y> can someone come here and tell me what they think to this
[13:03] <johnkima> hey purd
[13:03] <johnkima> also can i have beacons?
[13:03] <PURD3Y> yes?
[13:03] <PURD3Y> have?
[13:03] <CanOfMeow> wow
[13:03] <johnkima> :P
[13:03] <johnkima> xD
[13:03] <johnkima> YAY!
[13:04] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[13:04] <johnkima> hi pad
[13:04] <PURD3Y> hey padmay
[13:04] <CanOfMeow> its looks really good
[13:04] <Padmay> Hey.
[13:04] <PURD3Y> john try again
[13:04] <johnkima> ?
[13:04] <johnkima> ryan?
[13:04] <PURD3Y> John, they were for ryan
[13:04] <CanOfMeow> man thats cool xD
[13:04] <johnkima> w
[13:04] <johnkima> RYAN
[13:05] <johnkima> stand still
[13:05] <johnkima> even though i paid 100k :/
[13:05] <PURD3Y> john i have more you know....
[13:05] <johnkima> i know
[13:05] <ryan1998xoxo> I forgot the command
[13:05] <CanOfMeow> how many more?
[13:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:05] <johnkima> ryan has em now
[13:06] <PURD3Y> like 5
[13:06] <johnkima> even though he didnt pay for em
[13:06] <CanOfMeow> oh ok
[13:06] <ryan1998xoxo> I want to give you the money
[13:06] <johnkima> sp whast this part
[13:06] <ryan1998xoxo> Whats the cummand
[13:06] <CanOfMeow> I'll buy at least two when i have the money :P
[13:06] <PURD3Y> it's /pay
[13:06] <johnkima> lol
[13:06] <johnkima> xD
[13:06] <PURD3Y> they're 25k each
[13:06] <CanOfMeow> Ok, ill save xD
[13:06] <johnkima> so whats this part of the colesseum?
[13:06] <ryan1998xoxo> How much are nether stars?
[13:07] <johnkima> a lot
[13:07] <ryan1998xoxo> how much
[13:07] <johnkima> and gale
[13:07] <johnkima> i mean purd*
[13:07] <PURD3Y> o.o
[13:07] <johnkima> what if you asked an admin for creative
[13:07] <johnkima> ?
[13:07] <CanOfMeow> xD
[13:07] <johnkima> lol
[13:07] <PURD3Y> I'll sell the stars for 20k
[13:07] <CanOfMeow> ok sweet
[13:07] <johnkima> there is no star in the /worth
[13:07] <johnkima> :/
[13:08] <CanOfMeow> Hey purd, can I borrow 20k? Thanks buddy xD
[13:08] <PURD3Y> if i asked an admin for creative they'd say that i'd need to be supervised and only when they're on
[13:08] <johnkima> yea
[13:08] <johnkima> so when they are on get them to supervise
[13:08] <johnkima> :P
[13:08] <PURD3Y> I'm no different from anyone else
[13:08] <johnkima> i know that
[13:08] <PURD3Y> eh, i'm not going to waste their time
[13:08] <CanOfMeow> So is this going to be all flat?
[13:09] <PURD3Y> maybe
[13:09] <CanOfMeow> ok
[13:09] <johnkima> :/
[13:09] <johnkima> this is the PvP arena?
[13:09] <CanOfMeow> Maybe come themed arenas would be good
[13:09] <PURD3Y> Yes
[13:09] <CanOfMeow> like ruins and shiz
[13:09] <johnkima> add some terrain to this arena?
[13:09] <johnkima> like cactus :P
[13:09] <PURD3Y> can't make it too big otherwise it becomes extremely bad to view
[13:09] <CanOfMeow> yeah true
[13:09] <johnkima> ohhh man
[13:10] <PURD3Y> can help?
[13:10] <johnkima> i think i ate to much pizza
[13:10] <johnkima> ill help
[13:10] <johnkima> purd
[13:10] <PURD3Y> yesh?
[13:10] <johnkima> only need to place 1 cactus
[13:10] <johnkima> it grows :p
[13:10] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[13:10] <PURD3Y> i know, but eh
[13:10] <PURD3Y> don't put them too close
[13:10] <johnkima> but
[13:10] <CanOfMeow> spread em out
[13:10] <johnkima> but
[13:10] <johnkima> its like a wall :P
[13:11] <CanOfMeow> irs more for decoration
[13:11] <CanOfMeow> OI M*
[13:11] <CanOfMeow> M8
[13:11] <CanOfMeow> xD
[13:11] <johnkima> xD
[13:11] <johnkima> BEST TRAT
[13:11] <PURD3Y> well i'll be making a snow arena shortly ;D
[13:11] <johnkima> trap*
[13:11] <johnkima> woah
[13:11] <CanOfMeow> xD
[13:12] <johnkima> awww
[13:12] <johnkima> wut the
[13:12] <PURD3Y> ok i think that's enough
[13:12] <johnkima> there
[13:12] <CanOfMeow> yeah dont want too many
[13:12] <johnkima> here purd
[13:13] <PURD3Y> want to see my sword for the lolz i got given?
[13:13] <CanOfMeow> Yup
[13:13] <johnkima> this is only like not even 1/100 of the staduim :P
[13:13] <CanOfMeow> o.o
[13:13] <PURD3Y> I know
[13:13] <CanOfMeow> Holy
[13:13] <johnkima> whats the swrod?
[13:13] <PURD3Y> show john
[13:13] <johnkima> ?
[13:14] <johnkima> wut the fuck dude?
[13:14] <johnkima> like literally
[13:14] <PURD3Y> peppy
[13:14] <johnkima> W T F
[13:14] <CanOfMeow> Its, funny because im currently using a zelda texture pack so It looks like a master sword
[13:14] <johnkima> I WANT ONE
[13:14] <johnkima> brb
[13:14] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:14] <PURD3Y> Awww hell no
[13:14] <CanOfMeow> Did he just?
[13:14] <CanOfMeow> xD
[13:14] <CanOfMeow> hahaha
[13:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:14] <CanOfMeow> Hey
[13:14] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:14] <CanOfMeow> Peppy!
[13:14] <johnkima> OH YEA
[13:14] <johnkima> now that looks EPIC
[13:14] <johnkima> hi peppy
[13:14] <Peppy2006> Howdy
[13:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:15] <Dengar708> hey all >_>
[13:15] <CanOfMeow> Thought you were gonna leave with his sword xD
[13:15] <CanOfMeow> yo dengar
[13:15] <johnkima> this looks like a proper weapon
[13:15] <johnkima> :P
[13:15] <johnkima> nah
[13:15] <johnkima> just changed texture pack
[13:15] <johnkima> here
[13:15] <CanOfMeow> haha oh ok'
[13:15] <PURD3Y> give it john
[13:15] <johnkima> hold your sword can
[13:15] <johnkima> and salute
[13:15] <johnkima> ill take pic kand post on forums
[13:15] <johnkima> COME ONE
[13:16] <johnkima> keep salutin
[13:16] <johnkima> ok
[13:16] <johnkima> now then
[13:16] <johnkima> you have no idea how epic the sword looks with the steelfeathers texture pack
[13:16] <CanOfMeow> Whats it look like?
[13:16] <johnkima> im posting pick
[13:16] <johnkima> pic*
[13:17] <CanOfMeow> ok
[13:17] <PURD3Y> Of?
[13:17] <CanOfMeow> the sword in the texture
[13:17] <PURD3Y> my one or Cans?
[13:17] <CanOfMeow> Just the look of mine from johns P.O.V
[13:17] <PURD3Y> ahh, not bad
[13:18] <PURD3Y> What should i make first, a snow arena or spleef?
[13:18] <PURD3Y> wb peppy
[13:18] <CanOfMeow> What do you feel like making first? xD
[13:18] <johnkima> snow arena
[13:18] <CanOfMeow> Well then
[13:19] <CanOfMeow> xD
[13:19] <johnkima> lol
[13:19] <johnkima> look on the forums
[13:19] <CanOfMeow> 1 heart left :P
[13:19] <CanOfMeow> ok
[13:19] <johnkima> new thread
[13:19] <johnkima> with you and sword
[13:19] <CanOfMeow> ty
[13:19] <johnkima> with my Texture pack
[13:20] <CanOfMeow> Does look pretty awesome!
[13:20] <johnkima> yessum
[13:20] <johnkima> and wait
[13:21] <johnkima> is blooper still allowed on server?
[13:21] <johnkima> or was the temp ban extended?
[13:21] <PURD3Y> it was extended
[13:21] <PURD3Y> to full ban
[13:21] <Dengar708> because he stole stuff >_>
[13:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:21] <PURD3Y> Lightning
[13:21] <CanOfMeow> mmm
[13:22] <johnkima> gtg
[13:22] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:26] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[13:27] <CanOfMeow> back
[13:28] <ridingmaster> Purd
[13:28] <ridingmaster> What is this sword you have
[13:28] <ridingmaster> It looks snazzy
[13:28] <CanOfMeow> think he's afk
[13:28] <PURD3Y> I'm afk ;)
[13:28] <CanOfMeow> So am I
[13:29] <PURD3Y> where's riding?
[13:30] <ridingmaster> Here
[13:30] <PURD3Y> here is a vivid discription
[13:30] <PURD3Y> Or vague
[13:30] <PURD3Y> Lightning lO
[13:30] <PURD3Y> ;P
[13:31] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:31] <ridingmaster> Hey
[13:31] <johnkima> hello
[13:31] <johnkima> whos in Kashmir?
[13:32] <johnkima> ?
[13:32] <johnkima> no one?
[13:32] <CanOfMeow> No I left
[13:33] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:34] <PURD3Y> anyone at my arena?
[13:35] <johnkima> i was
[13:41] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:41] <johnkima> hi
[13:41] <Lacho5> Hey
[13:41] <ridingmaster> Hey Lacho
[13:41] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:41] <Lacho5> riding how do you use an infinity book?
[13:42] <CanOfMeow> combine it with a bow
[13:42] <CanOfMeow> in an anvil
[13:42] <Lacho5> How
[13:42] <CanOfMeow> Place a bow in one slot
[13:42] <Lacho5> Okay cool
[13:42] <CanOfMeow> then the book in the other to give that infinity enchant to the bow
[13:43] <CanOfMeow> Book is then gone though
[13:43] <CanOfMeow> But it costs exp I think.
[13:43] <Lacho5> Can I buy some iron about 2 stack
[13:44] <Lacho5> Can I form someone
[13:44] <CanOfMeow> I have a couple stacks but don't really want to sell any
[13:44] <Lacho5> Please
[13:45] <ridingmaster> Back
[13:45] <CanOfMeow> Welcome back
[13:45] <ridingmaster> Do you still want to tp Lacho?
[13:45] <ridingmaster> Thanks
[13:45] <Lacho5> riNo I am ok
[13:45] <Lacho5> Riding can I buy 2 stacks of iron off you
[13:45] <ridingmaster> I'm not selling sorry
[13:46] <ridingmaster> I had 4 stacks of iron blocks in my inventory two weeks ago
[13:46] <ridingmaster> But died and lost them :c
[13:46] <Lacho5> K
[13:46] <CanOfMeow> D:
[13:46] <Lacho5> Can can I please buy yours or trade for something
[13:46] <ridingmaster> Buy my what?
[13:47] <CanOfMeow> My iron
[13:47] <CanOfMeow> I can't sell it, we need it for the island unfortunetly
[13:47] <Lacho5> K
[13:47] <CanOfMeow> If I had a couple more stacks then I probably could
[13:47] <Lacho5> How I sell my hand again on auction
[13:47] <CanOfMeow> ./auc hand?
[13:47] <Lacho5> k
[13:48] <CanOfMeow> ./auc hand amount price
[13:48] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:48] <CanOfMeow> Welcome back
[13:48] <johnkima> thanks
[13:49] <johnkima> hmmmmm
[13:49] <johnkima> nahhh
[13:49] <Lacho5> It is good deal
[13:49] <johnkima> lol
[13:49] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[13:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:50] <Lacho5> No other bid
[13:50] <Lacho5> Going 1
[13:50] <Lacho5> 2
[13:50] <Lacho5> last call
[13:50] <johnkima> its
[13:50] <johnkima> gone once
[13:50] <johnkima> gone twice
[13:50] <johnkima> and SOLD
[13:51] <ridingmaster> Yayz
[13:51] <johnkima> to THE MAN WITH THE RED TITLE
[13:51] <ridingmaster> For me in 1 minute
[13:51] * Lacho5 was kicked from #main by Server
[13:51] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:51] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:51] <johnkima> wb
[13:51] <Lacho5> Well you got it
[13:52] <Lacho5> Yeeeep
[13:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:52] <ridingmaster> Welcome back
[13:52] <PURD3Y> danke
[13:53] <Lacho5> Hey PURD3Y
[13:53] <Lacho5> You got any iron ignot?
[13:54] <Lacho5> Anyone?
[13:56] <Lacho5> I need iron ignot!
[13:56] <Lacho5> Ahh
[13:56] <Lacho5> I am to poor
[13:58] <CanOfMeow> how much ya got?
[13:58] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:58] <campiee> yo
[13:58] <campiee> sup
[13:58] <CanOfMeow> yo yo
[13:58] <Lacho5> 38$
[13:59] <CanOfMeow> ah xD
[13:59] <Lacho5> Do not worry
[13:59] <johnkima> hi camp
[13:59] <campiee> yoyoyo
[13:59] <campiee> XD
[13:59] <CanOfMeow> yo yo yo yo
[13:59] <campiee> HO HO HO HO
[13:59] <CanOfMeow> Meow and campiee's rap mix Christmas Edition
[14:00] <campiee> XD
[14:00] <campiee> yoyoyo yo
[14:00] <campiee> hohoho
[14:00] <campiee> yoyoyohohoho
[14:00] <campiee> yo
[14:00] <campiee> ho
[14:00] <CanOfMeow> xD
[14:00] <campiee> yo
[14:00] <campiee> ho
[14:00] <campiee> ect
[14:00] <CanOfMeow> Repeat
[14:01] <campiee> so bored on this server
[14:01] <CanOfMeow> why?
[14:01] <CanOfMeow> Built everything? xD
[14:01] <campiee> idk
[14:02] <Lacho5> I need 11 xp
[14:02] <Lacho5> Dam
[14:02] <CanOfMeow> levels?
[14:02] <Lacho5> Zip
[14:02] <Lacho5> Anyone got a chamber
[14:03] <Lacho5> xp room
[14:03] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:03] <johnkima> ugh
[14:03] <johnkima> wait blooper is still banned?
[14:03] * campiee was kicked from #main by Server
[14:03] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:03] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:04] <johnkima> wb
[14:04] <Lacho5> Riding you got xp room
[14:04] <CanOfMeow> just go mining, coal will give off at least 11 exp alone
[14:04] <Lacho5> ?
[14:04] <campiee> u got a cave?
[14:04] <Lacho5> No
[14:05] <campiee> EXPLORATION AWAY
[14:05] <Lacho5> Dude you got an xp room
[14:05] <campiee> lacho tp
[14:05] <CanOfMeow> Find one haha
[14:05] <campiee> nope
[14:05] <campiee> ime going to find a cave
[14:05] <campiee> lolpeppy put this here from the buikldcomp
[14:06] <Lacho5> Lets kill some zombie
[14:06] <ridingmaster> Lacho I have a skeleton spawner
[14:06] <Lacho5> Okay cool
[14:06] <ridingmaster> You kill them manually
[14:06] <Lacho5> K
[14:06] <campiee> findinga a cave
[14:07] <Lacho5> So can I?
[14:07] <campiee> ?
[14:07] <Lacho5> Might need amour lol
[14:07] <ridingmaster> Yeah you may need armour
[14:07] <ridingmaster> XD
[14:07] <Lacho5> k stay here so.. I can get it
[14:08] <campiee> ?
[14:08] <campiee> um anyone have a estreme mountains biome
[14:08] <campiee> or know where one is
[14:08] <CanOfMeow> Nope, only mushroom island xD
[14:08] <campiee> lol
[14:08] <campiee> u or hyper own
[14:09] <CanOfMeow> I own it with zane and Agent
[14:09] <campiee> ooohh
[14:09] <campiee> can i see
[14:09] <CanOfMeow> sure
[14:09] <campiee> hmm nice
[14:10] <campiee> verry nice
[14:10] <CanOfMeow> Its still under contruction :P
[14:10] <campiee> can i help?
[14:10] <Lacho5> K cool want do it with me?
[14:10] <Lacho5> Riding?
[14:10] <CanOfMeow> Not sure, I'd have to ask zane and Agent
[14:10] <campiee> ?
[14:10] <ridingmaster> Nah I'm fine
[14:10] <Lacho5> KK
[14:10] <campiee> invis iron golem?
[14:10] <ridingmaster> I'm AFK every couple of minutes anyway =P
[14:10] <CanOfMeow> But we will probably add areas for people to build houses in later
[14:11] <Lacho5> Need sword
[14:12] <CanOfMeow> We are building a marketplace/plaza over near the water here
[14:12] <campiee> k
[14:12] <ridingmaster> Sorry
[14:13] <ridingmaster> tp
[14:13] <campiee> )-)
[14:13] <campiee> IDEA
[14:13] <Lacho5> I need your help killing em
[14:13] <CanOfMeow> Yus?
[14:13] <campiee> )-\
[14:13] <campiee> wait
[14:13] <campiee> nvm
[14:13] <Lacho5> My stuff?
[14:13] <CanOfMeow> ok xD
[14:13] <ridingmaster> I didn't pick up any of it
[14:14] <campiee> um lacho can i come mobing wit u
[14:14] <Lacho5> My boots?
[14:14] <Lacho5> K
[14:14] <ridingmaster> I wasn't here when you died
[14:14] <Lacho5> if it is cool with rid
[14:14] <ridingmaster> I was back here
[14:14] <campiee> ?
[14:14] <campiee> riding?
[14:14] <ridingmaster> Yeah?
[14:14] <campiee> can i come?
[14:14] <Lacho5> We need get in there to get my boots
[14:15] <campiee> ???
[14:15] <ridingmaster> Yes
[14:15] <Lacho5> rid get ready
[14:15] <Lacho5> I am going in
[14:15] <ridingmaster> Can you open it?
[14:15] <campiee> i will
[14:15] <Lacho5> No
[14:15] <ridingmaster> Oh it went there
[14:15] <campiee> can i go in?
[14:15] <campiee> SHIZ
[14:16] <ridingmaster> Did you pick up one of my signs?
[14:16] <Lacho5> Who hit me
[14:16] <CanOfMeow> I did
[14:16] <campiee> me accident
[14:16] <Lacho5> need arrows
[14:16] <campiee> i gave u
[14:16] <Lacho5> Thank
[14:16] <ridingmaster> Ugh doesn't work
[14:16] <campiee> more users?
[14:17] <ridingmaster> Nope
[14:17] <ridingmaster> The chest is in the way
[14:17] <campiee> AHHH JUST OPEN THE DOOR
[14:17] <ridingmaster> It goes onto the chest
[14:17] <ridingmaster> You can open it now
[14:17] <ridingmaster> Oh and you're welcome campiee -.-
[14:17] <campiee> XP
[14:18] <Lacho5> Lts kill em
[14:19] <Lacho5> Stop hogging xp
[14:19] <campiee> XP
[14:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[14:20] <johnkima> ?
[14:20] <johnkima> hi ownen
[14:20] <campiee> hi
[14:20] <Ownenator2011> hello
[14:20] <campiee> u go
[14:20] <ridingmaster> Hey Ownen
[14:20] <Ownenator2011> hello
[14:20] <campiee> oh lacho i have ur boots
[14:21] <Ownenator2011> nice thing u have here
[14:21] <Lacho5> Lol
[14:21] <campiee> u take xp
[14:21] <campiee> ill kill
[14:21] <johnkima> thanks
[14:21] <Lacho5> Make it automatic
[14:21] <Lacho5> K cool
[14:21] <ridingmaster> Automatic?
[14:21] <Lacho5> So you kill I get xp deal
[14:22] <johnkima> a bathroom
[14:22] <johnkima> hmm
[14:22] <johnkima> i need black wool
[14:22] <johnkima> stay here ownen
[14:22] <Ownenator2011> john whats with the massive tree?
[14:22] <johnkima> dunno
[14:22] <campiee> POO
[14:22] <Lacho5> brb
[14:22] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[14:23] <campiee> cya guys
[14:23] <CanOfMeow> cya
[14:23] <campiee> ime off
[14:23] <campiee> bbl
[14:23] <campiee> maybi
[14:23] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:23] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:23] <ridingmaster> Welcome back
[14:24] <johnkima> ownen?
[14:25] <Lacho5> 5 xp
[14:25] <Lacho5> need more arrow
[14:26] <Lacho5> 4 more xp oh yeGH
[14:27] <Ownenator2011> back
[14:27] <ridingmaster> Welcome back
[14:27] <johnkima> wb
[14:27] <Ownenator2011> thankls
[14:27] <Ownenator2011> thanks*
[14:27] <Lacho5> brb
[14:27] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[14:27] <johnkima> how to make a toilet?
[14:28] <Ownenator2011> hole with water in it?
[14:28] <johnkima> meh
[14:28] <johnkima> got a bucket?
[14:28] <Ownenator2011> one of them water holding thingys that look like a bucket
[14:28] <johnkima> i know
[14:28] <johnkima> a couldron
[14:28] <johnkima> but i need a bucket
[14:28] <Ownenator2011> thats it
[14:28] <johnkima> can or can you get me water?
[14:28] <Ownenator2011> I no havew bucket
[14:29] <johnkima> got one
[14:29] <ridingmaster> I'll get you water
[14:29] <johnkima> i got it now :P
[14:30] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:30] <ridingmaster> Hey
[14:31] <CanOfMeow> Heya Regox
[14:31] <johnkima> eb
[14:31] <Ownenator2011> hello regox
[14:31] <johnkima> wb*
[14:31] <Regox> Hey
[14:31] <Regox> Can anyone remember if we looted blooper's house?
[14:31] <johnkima> nope
[14:31] <Ownenator2011> I dont think so
[14:31] <Ownenator2011> can we do so now?
[14:31] <johnkima> we cant
[14:31] <Regox> Anyone know where it is?
[14:31] <johnkima> he didn ban evade
[14:31] <ridingmaster> First time being banned
[14:31] <johnkima> nope
[14:31] <johnkima> wait
[14:31] <johnkima> i know where it is
[14:31] <Ownenator2011> but blooper sdaid he wasnt coming bac
[14:31] <Ownenator2011> k
[14:31] <johnkima> i live next to it
[14:31] <johnkima> so?
[14:31] <johnkima> hes ognna be back
[14:31] <johnkima> trust me
[14:32] <Regox> Are you at your house john?
[14:33] <johnkima> yea
[14:33] <johnkima> but hes house isnt here
[14:33] <johnkima> its at a different place
[14:33] <Regox> Where is it?
[14:33] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[14:33] <Ownenator2011> hello rights
[14:33] <rightsforppl> Hi
[14:33] <Regox> Hey rights
[14:34] <ridingmaster> Hey
[14:34] <johnkima> so we can loot his place?
[14:34] <rightsforppl> who's place?
[14:34] <Regox> Nope, just curious about his house
[14:34] <johnkima> blooper
[14:35] <rightsforppl> He's not fully banned
[14:35] <rightsforppl> It was just a temp ban
[14:35] <ridingmaster> He is fully banned
[14:35] <ridingmaster> No?
[14:35] <rightsforppl> He got NegDonator though
[14:35] <ridingmaster> That's if he gets unbanned
[14:35] <rightsforppl> oh
[14:35] <johnkima> he dont care if hes perm banned
[14:36] <Regox> So where is his house?
[14:36] <johnkima> so he is PERMBANNED?
[14:36] <rightsforppl> origin I guess
[14:36] <rightsforppl> I guess so
[14:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:36] <Regox> Is there a rail to origin?
[14:36] <rightsforppl> Hi Purd
[14:36] <Ownenator2011> hello purd
[14:36] <ridingmaster> Hey Purd
[14:36] <rightsforppl> I don't think so
[14:36] <Regox> Hey purd
[14:36] <johnkima> there is no rail to origin
[14:36] <PURD3Y> Hello me and regox ;D
[14:36] <johnkima> let us destroy his house and loot his stuff
[14:37] <ridingmaster> No, John
[14:37] <Regox> Not without admin permission
[14:37] <johnkima> it twas a joke
[14:37] <Regox> Anyone live in Origin?
[14:37] <johnkima> yes
[14:37] <johnkima> well not live
[14:37] <rightsforppl> Ejano, Jrr
[14:37] <johnkima> but i have a home here
[14:37] <rightsforppl> turtle
[14:37] <PURD3Y> What does he want destroyed?
[14:37] <ridingmaster> Are you there now?
[14:37] <johnkima> yea
[14:37] <Regox> Already tp'd
[14:38] <ridingmaster> Uh how did you just do that
[14:38] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:38] <johnkima> do
[14:38] <johnkima> ?
[14:38] <Ownenator2011> looks better than harry's house :D
[14:38] <ridingmaster> He went through the door
[14:38] <johnkima> nope
[14:38] <johnkima> he lagged
[14:38] <johnkima> brb
[14:38] <ridingmaster> Oh
[14:38] <Ownenator2011> anyway g2g cya
[14:38] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:38] <ridingmaster> I saw him go up the stairs o.o
[14:38] <johnkima> lemme change Texture pack
[14:38] <johnkima> lol
[14:38] <johnkima> nope
[14:39] <johnkima> he went around the side
[14:39] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:39] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:39] <rightsforppl> wcb
[14:39] <johnkima> thanks
[14:39] <rightsforppl> there is a door glitch we can try
[14:39] <rightsforppl> Not sure if it still works
[14:39] <johnkima> wghich is?
[14:39] <rightsforppl> I open the door
[14:39] <rightsforppl> You punch me
[14:39] <johnkima> ok go
[14:39] <rightsforppl> and I go through
[14:39] <johnkima> ngo
[14:39] <rightsforppl> countdown xD
[14:39] <johnkima> 3
[14:40] <johnkima> 2
[14:40] <johnkima> 1
[14:40] <johnkima> go
[14:40] <ridingmaster> Yes, that worked
[14:40] <PURD3Y> ?
[14:40] <johnkima> ?
[14:40] <johnkima> wut?
[14:40] <johnkima> lol
[14:40] <ridingmaster> ?
[14:40] <PURD3Y> what porked?
[14:40] <johnkima> ?
[14:40] <PURD3Y> worked*
[14:40] <johnkima> test
[14:40] <rightsforppl> one more glitch then
[14:40] <johnkima> wut the?
[14:40] <rightsforppl> ender pearls
[14:40] <johnkima> uhh
[14:40] <ridingmaster> Nothing worked lol
[14:41] <johnkima> why isnt it like showing the [lockette] message?
[14:41] <ridingmaster> It is
[14:41] <johnkima> it doesnt on mine
[14:41] <johnkima> :/
[14:42] <rightsforppl> Last 2 glitches
[14:42] <johnkima> owwie
[14:42] <PURD3Y> why can i hear a bow?
[14:42] <rightsforppl> the first one didn't work
[14:42] <PURD3Y> or enderpearls
[14:43] <rightsforppl> then the one that will work %100
[14:43] <rightsforppl> but
[14:43] <rightsforppl> we need to get underneathe the house
[14:43] <PURD3Y> btw is this bloopers 2nd ban?
[14:43] <johnkima> nope
[14:43] <ridingmaster> No, it's not
[14:43] <johnkima> ist
[14:43] <johnkima> 1st
[14:43] <PURD3Y> then you can't raid his stuff?
[14:43] <rightsforppl> can we go underneathe houses?
[14:43] <rightsforppl> or is that griefing
[14:43] <ridingmaster> We aren't Purd
[14:43] <johnkima> lol
[14:43] <johnkima> we arent
[14:43] <rightsforppl> we just want to check it out
[14:43] <johnkima> just tryin to get in
[14:44] <rightsforppl> can we go underneathe houses?
[14:44] <rightsforppl> or is that griefing
[14:44] <johnkima> to see what else hes hiding
[14:44] <ridingmaster> Well
[14:44] <ridingmaster> It's tunneling
[14:44] <ridingmaster> But that's not a problem on SMP
[14:44] <ridingmaster> But
[14:44] <ridingmaster> You're still trying to get into his house
[14:44] <johnkima> its a rule
[14:44] <johnkima> ?
[14:44] <ridingmaster> Without permission
[14:44] <johnkima> actually
[14:44] <ridingmaster> It's not a rule on SMP
[14:44] <johnkima> i have an idea
[14:45] <rightsforppl> 15B There will be no conpensation if your items are raided, You got yourself banned in the first pla
[14:45] <rightsforppl> ce
[14:45] <ridingmaster> Read 15 A
[14:45] <rightsforppl> It's another story in smp
[14:45] <johnkima> but thats banned twice though
[14:45] <PURD3Y> that's subjugating walls and fences as well
[14:45] <ridingmaster> Not just the second part that works in your favour
[14:45] <ridingmaster> :P
[14:46] <ridingmaster> And what Purd said ^
[14:46] <PURD3Y> I know my shiz
[14:46] <johnkima> HAI
[14:46] <johnkima> this house is weird
[14:46] <ridingmaster> You're not the only one :3
[14:46] <PURD3Y> how even?
[14:46] <johnkima> NO ONE TP TO ME
[14:46] <johnkima> purd
[14:46] <johnkima> its and origin secret
[14:47] <johnkima> im gonna eat his cake :P
[14:47] <johnkima> his house
[14:47] <ridingmaster> What
[14:47] <johnkima> top floor is empty
[14:47] <johnkima> jjust a brewing stand
[14:47] <ridingmaster> Woah what
[14:47] <rightsforppl> new glitch
[14:47] <johnkima> nothing in his house
[14:47] <ridingmaster> How'd you get in
[14:47] <rightsforppl> I need full health though
[14:47] <johnkima> you want to know how?
[14:48] <ridingmaster> I did ask, yes
[14:48] <johnkima> wait
[14:48] <rightsforppl> well
[14:48] <rightsforppl> I did get on top
[14:48] <rightsforppl> but not in
[14:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:49] <ridingmaster> Welcome back
[14:49] <johnkima> riding
[14:49] <ridingmaster> Yeah?
[14:49] <johnkima> were you here for the Origin war?
[14:49] <ridingmaster> Nope
[14:49] <johnkima> then i cant tell you
[14:49] <ridingmaster> Did you grief into his house
[14:50] <johnkima> nope
[14:50] <ridingmaster> Alright I'm losing interest in this, don't do anything illegal
[14:50] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:51] <johnkima> whos house should i go into next?
[14:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:51] <johnkima> wb
[14:51] <ridingmaster> Welcome back
[14:51] <ridingmaster> Be right back
[14:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:51] <rightsforppl> wcb
[14:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:51] <johnkima> lol
[14:59] * CanOfMeow was kicked from #main by Server
[14:59] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[15:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:01] <rightsforppl> Wcb Purd
[15:01] <PURD3Y> tu
[15:01] <PURD3Y> ty
[15:02] <PURD3Y> you guys need anything?
[15:02] <rightsforppl> Nope
[15:03] <rightsforppl> Why?
[15:03] <PURD3Y> bored, wanna see what people are up to
[15:03] <rightsforppl> ok
[15:03] <rightsforppl> tpyes
[15:03] <PURD3Y> lol
[15:04] <rightsforppl> I'm lookin around spawn
[15:04] <PURD3Y> no one uses these anymroe
[15:04] <rightsforppl> no one stocks them
[15:04] <PURD3Y> I have mine stocked
[15:04] <johnkima> ?
[15:05] <johnkima> i have mine stocked
[15:05] <johnkima> WITH EXP POTIONS
[15:05] <rightsforppl> Gale is the only one who stocks his store
[15:05] <rightsforppl> regulary
[15:06] <PURD3Y> Dude, mine's always atleast 90% stockes
[15:06] <PURD3Y> stocked
[15:07] <rightsforppl> Does your store have ender pearls?
[15:07] <PURD3Y> Mine?
[15:07] <rightsforppl> Yes
[15:08] <PURD3Y> no, but i can do, why?
[15:08] <rightsforppl> I need some
[15:08] <PURD3Y> How much you after?
[15:08] <rightsforppl> as much as 5508.81 can get
[15:09] <PURD3Y> I'll give you 128 for $256
[15:09] <rightsforppl> deal
[15:09] <rightsforppl> keep the change
[15:09] <johnkima> lol
[15:09] <johnkima> xD
[15:09] <PURD3Y> lol
[15:10] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[15:10] <rightsforppl> Hi can
[15:10] <PURD3Y> :/
[15:10] <CanOfMeow> Heya :D
[15:11] <PURD3Y> screw it, imma build my boat
[15:11] <CanOfMeow> Build one on my island xD
[15:11] <PURD3Y> On the island......
[15:11] <CanOfMeow> I built docks haha, I'm only kidding
[15:12] <CanOfMeow> But I do need ships later on :/
[15:12] <PURD3Y> for?
[15:12] <PURD3Y> and i want to make one now
[15:12] <CanOfMeow> The island docks, they look empty
[15:13] <CanOfMeow> I was actually gonna attempt making a ship from a game
[15:13] <PURD3Y> what game?
[15:13] <CanOfMeow> Kingdom Hearts
[15:13] <PURD3Y> ahh
[15:15] <rightsforppl> It rained all day today
[15:15] <PURD3Y> anyone want to buy a floating boat?
[15:15] <CanOfMeow> yup
[15:15] <CanOfMeow> A floating boat?
[15:15] <CanOfMeow> O.o
[15:16] <PURD3Y> why rights and yes, a steampunk ine
[15:16] <PURD3Y> one
[15:16] <rightsforppl> cost?
[15:16] <PURD3Y> 100000
[15:16] <rightsforppl> I would buy that
[15:16] <rightsforppl> If I had the money
[15:17] <PURD3Y> eh, i'm bored, i'll do a small one for free
[15:17] <rightsforppl> deal
[15:17] <CanOfMeow> Whats a good way to make heaps of money?
[15:17] <rightsforppl> Mine
[15:17] <rightsforppl> Easy way to make money
[15:17] <rightsforppl> farm
[15:18] <PURD3Y> what good is tping to me if i'm making it for you?
[15:18] <PURD3Y> whoring yourself :D
[15:18] <CanOfMeow> But then do I just sell or something?
[15:18] <PURD3Y> yes
[15:18] <CanOfMeow> ;D
[15:18] <CanOfMeow> I'll sell myself
[15:18] <rightsforppl> I want to see it being made
[15:18] <PURD3Y> but i need somewhere to make it
[15:20] <PURD3Y> where are we?
[15:20] <rightsforppl> Near my cave
[15:20] <PURD3Y> where is it?
[15:21] <rightsforppl> here
[15:21] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:21] <johnkima> so
[15:21] <PURD3Y> hey skele
[15:21] <johnkima> hi skele
[15:21] <CanOfMeow> Yo skeletoon
[15:21] <rightsforppl> Hi skele
[15:21] <Skeletoon> hey guys
[15:21] <johnkima> not trusted yet?
[15:21] <Skeletoon> john u adv O.O
[15:21] <Skeletoon> na it got denied
[15:22] <johnkima> yes i am :P
[15:22] <Skeletoon> idk y
[15:22] <johnkima> they obviously dont think youre ready
[15:22] <johnkima> :P
[15:22] <johnkima> who in Kashmir?
[15:22] <PURD3Y> sponges, lol
[15:22] <rightsforppl> Yes
[15:22] <Skeletoon> everyone else thinks so but only admins dont XD
[15:22] <CanOfMeow> hahaha
[15:22] <rightsforppl> But then they got burned by lava
[15:22] <johnkima> i need sponged
[15:22] <johnkima> sponges
[15:22] <rightsforppl> all 12 of them
[15:22] <johnkima> actually
[15:22] <PURD3Y> i might have acquired some
[15:23] <rightsforppl> price>
[15:23] <Skeletoon> sponges?
[15:23] <johnkima> i need someones he tool
[15:23] <johnkima> and how much purd?
[15:23] <johnkima> i need 2
[15:23] <rightsforppl> I need 12
[15:23] <PURD3Y> $500 each...
[15:23] <Skeletoon> u dont "NEED" them
[15:23] <johnkima> ok
[15:23] <johnkima> ill pay 1k
[15:23] <PURD3Y> you'd like them
[15:23] <rightsforppl> I'll buy 10
[15:23] <PURD3Y> john you need he tool
[15:23] <PURD3Y> ?
[15:23] <johnkima> yea i need to get there first
[15:24] <rightsforppl> and 1 more
[15:24] <johnkima> i need you to he tool the area inside the sandstone
[15:24] <rightsforppl> cause I sold stuff
[15:24] <johnkima> like even the air
[15:24] <johnkima> to see where my sponge went
[15:24] <johnkima> i think it broke here
[15:25] <PURD3Y> Only your name is coming up
[15:25] <johnkima> i have sponge
[15:25] <johnkima> here
[15:25] <johnkima> i tp home
[15:25] <PURD3Y> ?
[15:25] <johnkima> next minute its gone
[15:25] <johnkima> i found it underwater
[15:25] <johnkima> and it despawned
[15:26] <PURD3Y> John can i comission a big boat for you :D
[15:26] <rightsforppl> oh no!
[15:26] <rightsforppl> how can I undo a sell?
[15:26] <PURD3Y> you cant....
[15:27] <rightsforppl> oh god :\
[15:27] <johnkima> wait what?
[15:27] <johnkima> commision what?
[15:27] <PURD3Y> a big boat
[15:27] <PURD3Y> you pay me i build it :P
[15:27] <PURD3Y> and what did you sell?
[15:27] <johnkima> uhh
[15:27] <johnkima> nope
[15:27] <johnkima> i dont need
[15:27] <rightsforppl> sponges D:
[15:27] <PURD3Y> where is this?
[15:27] <johnkima> origin
[15:27] <johnkima> and LOL
[15:27] <johnkima> rights
[15:27] <PURD3Y> no one bid on this except rights
[15:28] <johnkima> i want sponges D:
[15:28] <PURD3Y> 500 each john
[15:28] <johnkima> ok
[15:28] <Skeletoon> ./bid 1000000
[15:28] <CanOfMeow> xD
[15:28] <johnkima> thanks
[15:28] <PURD3Y> Skele want to commision a boat?
[15:28] <Skeletoon> na
[15:28] <Skeletoon> im good
[15:28] <PURD3Y> Gawd damn
[15:28] <Skeletoon> y
[15:28] <johnkima> you been to ye ol fishing store yet
[15:28] <johnkima> ?
[15:29] <rightsforppl> I have the worst luck in the world
[15:29] <PURD3Y> I'm bored an one to build one
[15:29] <rightsforppl> thanks
[15:29] <PURD3Y> you call this a store?
[15:29] <johnkima> dont have anything in it yet
[15:29] <PURD3Y> can i just build a really big boat herE?
[15:29] <johnkima> and some fish stalls are gonna be here
[15:29] <PURD3Y> pl0x?
[15:29] <johnkima> ?
[15:29] <johnkima> where?
[15:30] <johnkima> other side of jetty?
[15:30] <PURD3Y> on the other side of the dock
[15:30] <johnkima> sure
[15:30] <johnkima> dock*
[15:30] <johnkima> by all means
[15:30] <PURD3Y> I might need to extend the dock
[15:30] <johnkima> i have no jungle or oak left...
[15:30] <johnkima> D:
[15:30] <PURD3Y> I have plenty
[15:30] <rightsforppl> caqn I buy 2 more sponges?
[15:30] <johnkima> i see
[15:30] <rightsforppl> *can
[15:30] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[15:30] <Skeletoon> where did u get sponges
[15:30] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:30] <johnkima> he won em
[15:31] <johnkima> wb
[15:31] <PURD3Y> i bought some from peppy
[15:31] <rightsforppl> test
[15:31] <johnkima> :O
[15:31] <johnkima> you broke a rule lol
[15:31] <johnkima> asking admins for item
[15:31] <PURD3Y> no i didn't
[15:31] <johnkima> but you paid for it xD
[15:31] <PURD3Y> peppy said he'd assist me with my build for the arena
[15:31] <johnkima> i see
[15:32] <rightsforppl> wcb
[15:32] <CanOfMeow> thanks
[15:32] <PURD3Y> Gawd damn you oak woof
[15:32] <PURD3Y> wood
[15:32] <CanOfMeow> hahaha
[15:32] <PURD3Y> john can you place it the right way up?
[15:32] <Skeletoon> i hate jungle wood
[15:33] <CanOfMeow> same
[15:33] <CanOfMeow> Birch is probably my favourite
[15:33] <Skeletoon> dark ones mine
[15:33] <PURD3Y> I like all wood because tou can make some nice patterns
[15:33] <CanOfMeow> Spruce is pretty good yeah
[15:34] <Skeletoon> test wow
[15:34] <Skeletoon> lag
[15:34] <rightsforppl> test
[15:34] <Skeletoon> lag
[15:35] <PURD3Y> John?
[15:36] <PURD3Y> ahh you're alive\
[15:37] <johnkima> ?
[15:38] <johnkima> ok purd
[15:38] <johnkima> how the f did you do that?
[15:38] <PURD3Y> do what?
[15:38] <johnkima> the logs
[15:38] <PURD3Y> you have to place them ontop of another log
[15:38] <Skeletoon> ^
[15:39] <Skeletoon> so annoying
[15:39] <johnkima> im up
[15:39] <johnkima> :P
[15:39] <johnkima> brb
[15:39] <PURD3Y> i can see
[15:39] <PURD3Y> ...
[15:40] <rightsforppl> anyway, I gtg
[15:40] <rightsforppl> cyas
[15:40] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[15:43] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:43] <Skeletoon> test
[15:43] <Skeletoon> holy lag
[15:43] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:43] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[15:44] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:44] <johnkima> woah
[15:44] <johnkima> wut happened?
[15:44] <PURD3Y> that was odd
[15:44] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:44] <johnkima> we just crashed?
[15:45] <Skeletoon> sort of
[15:45] <johnkima> purd
[15:45] <johnkima> i cant wait till i see this ship
[15:45] <johnkima> and ill buy
[15:45] <johnkima> it
[15:45] <johnkima> then use it for ELITE :P
[15:45] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:45] <johnkima> hi regox
[15:45] <Skeletoon> hey regox
[15:45] <PURD3Y> then they hawkeye 1` block and you get de ranked
[15:45] <Regox> Hey
[15:45] <johnkima> xD
[15:45] <PURD3Y> hey re
[15:46] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:46] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:46] <Skeletoon> test
[15:46] <johnkima> test
[15:46] <Regox> Hmm
[15:46] <johnkima> laggin out
[15:46] <johnkima> here
[15:46] <Regox> Laggy
[15:46] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:46] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:46] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:46] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:47] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[15:47] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:48] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:48] <PURD3Y> peppy that time
[15:49] <johnkima> ?
[15:49] <johnkima> peppy did it?
[15:49] <johnkima> im off bbl
[15:49] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:49] <PURD3Y> ciao
[15:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:51] <PURD3Y> wb
[15:51] <Regox> ty
[15:52] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:52] <PURD3Y> wb
[15:52] <Skeletoon> ta
[15:52] <Regox> Hey skele
[15:52] <Skeletoon> hey
[15:54] <Skeletoon> test
[15:54] <Skeletoon> still lag
[15:54] <Skeletoon> =P
[15:54] <Regox> test
[15:54] <Regox> No lag here
[15:54] <Skeletoon> it comes and goes
[15:55] <Skeletoon> test
[15:55] <Regox> test
[15:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:55] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:55] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:59] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:00] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:00] <PURD3Y> hey cwo
[16:00] <cwp_aus> hi purd
[16:00] <PURD3Y> cwp
[16:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:01] <cwp_aus> hi reg
[16:01] <PURD3Y> wb reg
[16:01] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:01] <cwp_aus> hi skel
[16:01] <Skeletoon> hey
[16:01] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[16:01] <cwp_aus> hi can
[16:01] <CanOfMeow> Hey xD
[16:02] <cwp_aus> wow, lots of people all of a sudden
[16:02] <CanOfMeow> Really?
[16:02] <Skeletoon> server been crashing
[16:02] <cwp_aus> well, 3
[16:02] <cwp_aus> ah, thats what it was
[16:02] <CanOfMeow> Well, I just finished dinner
[16:02] <Skeletoon> i gotta have dinner soon
[16:02] <cwp_aus> i'm bored, anyone need a hand?
[16:03] <Skeletoon> u got repeaters?
[16:03] <cwp_aus> nope
[16:03] <CanOfMeow> I need wool but thats about it
[16:03] <cwp_aus> oh purd, feel free to make use of what you find in those chests
[16:03] <PURD3Y> haha, alright
[16:04] <cwp_aus> i'm sure something will be of use
[16:04] <Skeletoon> dinner g2g
[16:04] <Skeletoon> cyas
[16:04] <CanOfMeow> cya
[16:04] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:04] <PURD3Y> Yeah
[16:04] <cwp_aus> what type can?
[16:04] <PURD3Y> I need my second monitor already :@
[16:04] <cwp_aus> i have white and red
[16:04] <CanOfMeow> Just white, im getting some now
[16:04] <cwp_aus> no need can, how many stacks
[16:04] <CanOfMeow> Couple xD I need to finish that lighthouse
[16:04] <cwp_aus> as i said, how many :P
[16:05] <CanOfMeow> probably 2-3
[16:05] <PURD3Y> white and red wool, i have a bunch C:
[16:05] <cwp_aus> so do i purd :P
[16:05] <cwp_aus> here can
[16:05] <CanOfMeow> ah thanks xD
[16:05] <cwp_aus> np
[16:05] <CanOfMeow> Want any moneys?
[16:06] <cwp_aus> i'm not gonna use the stuff
[16:06] <cwp_aus> nah
[16:06] <CanOfMeow> sure?
[16:06] <cwp_aus> yeah :P
[16:06] <CanOfMeow> ok thanks heaps haha
[16:06] <cwp_aus> so, anyone need a hand with anything?
[16:06] <CanOfMeow> Guys I need an opinion
[16:07] <CanOfMeow> Plain white lighthouse or red and white stripes?
[16:07] <cwp_aus> I made myn checkered white and red :P
[16:07] <CanOfMeow> sounds awesome
[16:07] <CanOfMeow> I'll make sure to do a different pattern xd
[16:07] <cwp_aus> with iron block strips
[16:08] <CanOfMeow> Nice@
[16:09] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:09] <PURD3Y> brb, going to see if i can get me a second monitow
[16:09] <cwp_aus> lol
[16:09] <PURD3Y> monitor
[16:10] <cwp_aus> lol, my new tex pack makes the Cooking chan nel the Knives channel
[16:11] <CanOfMeow> hahaha
[16:11] <CanOfMeow> oh, cwp
[16:11] <cwp_aus> bloody good for a 32x though
[16:11] <cwp_aus> yes can?
[16:11] <CanOfMeow> Am I able to set up my own shops on this island? Or must it be at spawn?
[16:12] <cwp_aus> you can set up your own shops there
[16:12] <CanOfMeow> Sweet!
[16:12] <cwp_aus> I did it for Shoresbury :P
[16:12] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:12] <CanOfMeow> I'm developing a marketplace
[16:12] <CanOfMeow> on the docks
[16:12] <cwp_aus> *Five seconds late Gale privatises markets*
[16:12] <CanOfMeow> Just need to set them up
[16:12] <CanOfMeow> haha
[16:12] <cwp_aus> later*
[16:12] <PURD3Y> hey cwp want to buy a flying ship from me?
[16:12] <cwp_aus> a flying ship eh?
[16:13] <cwp_aus> may i take a look?
[16:13] <PURD3Y> It's not on this server :/
[16:13] <cwp_aus> ooooh
[16:13] <cwp_aus> any form of weapon systems? or jsut a ship
[16:13] <cwp_aus> just
[16:14] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:14] <CanOfMeow> Yo manni
[16:14] <Regox> Hey mann
[16:14] <cwp_aus> hi manni
[16:14] <cwp_aus> *tremembers bout the 1.5 update, (Evil Laugh)*
[16:14] <cwp_aus> remembers*
[16:14] <Mannihalator> Sup
[16:14] <CanOfMeow> xD
[16:14] <CanOfMeow> Except I don't like the bone meal thing :/
[16:15] <cwp_aus> I mean the redstone parts of the update
[16:15] <CanOfMeow> I know, that will be great :P
[16:16] <cwp_aus> Ermagheard, Larc Mark III
[16:16] <cwp_aus> >:D
[16:16] <Regox> YES
[16:16] <Regox> NAMED MOBS
[16:16] <CanOfMeow> hahaha
[16:16] <cwp_aus> that to
[16:16] <cwp_aus> only if you name the spawn egg though :/
[16:16] <CanOfMeow> Yeah which sucks
[16:17] <CanOfMeow> Wish you could name them legitimately
[16:17] <cwp_aus> indeed
[16:17] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:17] <cwp_aus> End of this map will be fun :P, even though it's ages away
[16:17] <CanOfMeow> Hey Smiley
[16:18] <CanOfMeow> When does 1.5 come out actually?
[16:18] <cwp_aus> not sure
[16:18] <cwp_aus> dont think they've said
[16:18] <CanOfMeow> Yeah
[16:18] <CanOfMeow> Shouldn't be far off
[16:18] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:18] <cwp_aus> mind you, you have to add on the time for bukkit to make 1.5 versions aswell
[16:18] <CanOfMeow> A month or two maybe
[16:19] <CanOfMeow> Yes right
[16:19] <CanOfMeow> Bit of time left yet for the map
[16:19] <cwp_aus> map wont end at 1.5, lol
[16:19] <CanOfMeow> Really?
[16:19] <cwp_aus> only if there is a terrain generation update
[16:19] <CanOfMeow> Oh thank satan
[16:19] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[16:19] <CanOfMeow> Hey Gale!
[16:19] <Mannihalator> Sup
[16:19] <cwp_aus> thats the general rule for map changes
[16:20] <cwp_aus> hi gale
[16:20] <CanOfMeow> Well I'm glad ^_^
[16:20] <Galener> Hey.
[16:22] <Regox> LOOOOTIIIIING
[16:22] <cwp_aus> ?
[16:22] <Regox> bloopers house is go for looting
[16:23] <cwp_aus> oh is it?
[16:23] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[16:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:23] <Galener> Indeed.
[16:23] <cwp_aus> his house in Shoresbury?
[16:23] <Regox> Origin
[16:23] <Mannihalator> Wouldn't be much good stuff in it anyway =P
[16:23] <CanOfMeow> Probably some dirt and mushrooms
[16:23] <Galener> Anyone want a tp?
[16:24] <Regox> Almost 2 stacks of emeralds sofar
[16:24] <cwp_aus> nah, i'm good
[16:25] <Regox> Over 2 stacks of diamonds
[16:25] <cwp_aus> reg, when you do have a sec, tp to me, i've something to show ye
[16:27] <Regox> 4 golden apples too
[16:27] <Regox> New cannon?
[16:28] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:28] <Ownenator2011> ello
[16:28] <cwp_aus> hi own
[16:28] <Galener> Hey.
[16:28] <Mannihalator> Sup
[16:29] <Ownenator2011> lol hello gale
[16:29] <cwp_aus> annnnd he goes afk
[16:29] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:29] <cwp_aus> hi manc
[16:29] <mancract> :( my internet went down
[16:29] <Galener> Bloopers stuff is up for looting if you wish to take anything from the chests
[16:29] <mancract> who won the comp?
[16:29] <Ownenator2011> damn
[16:29] <Ownenator2011> just teleported :P
[16:29] <cwp_aus> no-one yet manc
[16:29] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:29] <Galener> Want a tp back?
[16:29] <mancract> :/
[16:29] <Ownenator2011> yes please
[16:29] <cwp_aus> public vote for the winner
[16:29] <PURD3Y> hello e'rebowdy
[16:29] <PURD3Y> Bawdy
[16:30] <cwp_aus> wb purd
[16:30] <mancract> :D brb playing tf2!
[16:30] <mancract> byes
[16:30] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[16:31] <cwp_aus> lol reg
[16:31] <PURD3Y> Hey gale
[16:31] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[16:31] <PURD3Y> with the whole pets thing what about villagers?
[16:31] <Regox> It was some good lootin'
[16:32] <Ownenator2011> test
[16:32] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:32] <Galener> I guess you could maybe have a max of 10 of them.
[16:32] <PURD3Y> well that impose on all my other animals?
[16:32] <PURD3Y> and i tend to cull my villagers everyday i'm on
[16:33] <Galener> If anything it'll be most likely to fall under the wolves and cats thing. not the farm animals
[16:33] <PURD3Y> Allright, thanks, just thought i'd ask because i didn't see it in the thread
[16:34] <cwp_aus> *//Shameless advertising, new posts are up on the tank history thread. //Shameless advertising
[16:34] <CanOfMeow> Need to increase my moneys.
[16:36] <CanOfMeow> o.o
[16:36] <CanOfMeow> Well, im out xD
[16:37] <cwp_aus> darn...
[16:38] <cwp_aus> num, screw it
[16:38] <cwp_aus> nup*
[16:38] <Ownenator2011> what am I bidding on btw?
[16:38] <CanOfMeow> stack of diamonds
[16:38] <Ownenator2011> ah
[16:38] <cwp_aus> lol
[16:39] <PURD3Y> don't bother
[16:39] <Ownenator2011> I have 4 stacks of them
[16:39] <Ownenator2011> :P
[16:39] <PURD3Y> that's as much as you can get for that much
[16:39] <CanOfMeow> I have 1 stack xD
[16:39] <Ownenator2011> yay -$8000 profit
[16:39] <Regox> bored+rich=bad combo
[16:39] <PURD3Y> why do logs have to be so awkward :S
[16:39] <Mannihalator> I have like 4.5 stacks =P
[16:39] <Ownenator2011> im not really that rich
[16:40] <PURD3Y> why do logs have to be so awkward :S
[16:40] <cwp_aus> awwww
[16:40] <cwp_aus> :P
[16:40] <Mannihalator> 40000
[16:40] <Mannihalator> Bid it =P
[16:40] <CanOfMeow> Didn't think it would take this much wool o.o
[16:40] <Regox> Don't forget, this is blocks of diamonds
[16:40] <CanOfMeow> holy sdkjhasdkashd
[16:40] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:41] <Mannihalator> Worth 112800
[16:41] <Lacho5> Hey
[16:41] <Mannihalator> Btw
[16:41] <Mannihalator> ;)
[16:41] <cwp_aus> :/
[16:41] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:41] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:42] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:42] <Regox> Hey lacho
[16:42] <Lacho5> Hey back
[16:42] <Lacho5> lol
[16:43] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:43] <Lacho5> hi man
[16:43] <CanOfMeow> Need a little help setting up shops
[16:43] <mancract> :D
[16:44] <cwp_aus> */tp's to can
[16:44] <CanOfMeow> xD
[16:44] <cwp_aus> forewarnin :P
[16:44] <cwp_aus> how can I help?
[16:44] <CanOfMeow> I'm unsure how to do it :P
[16:45] <cwp_aus> i'll need 2 signs and a chest :P
[16:45] <CanOfMeow> ok
[16:45] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:45] <cwp_aus> I like what you did with the wires :P
[16:45] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:45] <CanOfMeow> Yeah xD though it would be cool haha
[16:45] <Regox> It's pretty stylin
[16:45] <Ownenator2011> my internet crashed :P
[16:45] <CanOfMeow> I'll go back home and get some things
[16:45] <mancract> mannihalator you could get them cheapier at my pertrol station
[16:46] <Ownenator2011> someone: wb ownen!
[16:46] <cwp_aus> k
[16:46] <mancract> petrol*
[16:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:46] <Lacho5> back
[16:46] <CanOfMeow> Ok, give me a list of materials xD
[16:47] <cwp_aus> all you need is 2 signs and a chest
[16:47] <CanOfMeow> ok cool
[16:47] <cwp_aus> nice and simple :P
[16:47] <CanOfMeow> yeah xD
[16:48] <cwp_aus> ok, say this was the all of your shop
[16:48] <cwp_aus> and you had a chest
[16:48] <Regox> Don't forget, this is emerald blocks
[16:48] <cwp_aus> privated to yourself
[16:48] <cwp_aus> are we also buying things here can or jsut selling?
[16:48] <cwp_aus> sell*
[16:48] <CanOfMeow> Umm
[16:49] <CanOfMeow> Buying and selling I'd say
[16:49] <cwp_aus> ok
[16:49] <CanOfMeow> o.o
[16:49] <CanOfMeow> Want
[16:49] <cwp_aus> I believe thats how it goes, let me test it
[16:50] <mancract> woah
[16:50] <cwp_aus> wow, thats alot
[16:50] <CanOfMeow> How did you get so much? aha
[16:50] <Lacho5> how much you guys pay for enchament infinty book
[16:51] <Lacho5> ?
[16:51] <CanOfMeow> $2, $3 tops
[16:51] <mancract> yy^
[16:51] <cwp_aus> mind if i just run and check something can?
[16:51] <PURD3Y> I just bought them can...
[16:51] <Lacho5> lol really?
[16:51] <CanOfMeow> yeah sure
[16:51] <PURD3Y> i have one at home
[16:51] <CanOfMeow> oh ok :P
[16:51] <Ownenator2011> haha im am going to winning diemonds
[16:52] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:52] <Ownenator2011> hello
[16:52] <johnkima> yo
[16:52] <Ownenator2011> niennn
[16:52] <Ownenator2011> u should buy it
[16:52] <mancract> uhh I just lost all my money
[16:52] <Mannihalator> Lawl
[16:52] <mancract> but diamonds
[16:52] <mancract> awesome
[16:52] <johnkima> hmm
[16:52] <Ownenator2011> is good apple
[16:52] <johnkima> purd
[16:52] <johnkima> nive
[16:52] <Ownenator2011> you buy
[16:52] <Lacho5> bye
[16:52] <johnkima> nice*
[16:52] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:52] <cwp_aus> odd, work you
[16:52] <PURD3Y> lol
[16:52] <johnkima> xD
[16:53] <cwp_aus> give it a try can
[16:53] <PURD3Y> i didn't make the dock big enough XD
[16:53] <CanOfMeow> nope
[16:53] <johnkima> i know :P
[16:53] <johnkima> i realised
[16:53] <Ownenator2011> there is a dock?
[16:53] <Ownenator2011> where is this dick
[16:53] <Ownenator2011> dock***
[16:53] <cwp_aus> ugh, i gtg, dinner, bbs
[16:53] <CanOfMeow> ok cya!
[16:53] <Ownenator2011> why are the I and O keys so close together :/
[16:54] <PURD3Y> because someone wanted to be funny
[16:54] <Ownenator2011> who is this someone, I will kepp them
[16:54] <Ownenator2011> kill*
[16:54] <Mannihalator> They're probably dead already
[16:54] <Ownenator2011> ill kill their corpse
[16:55] <Mannihalator> I highly doubt they'd have a corpse left
[16:55] <Ownenator2011> damn he died in 18000s
[16:55] <Ownenator2011> 1800s*
[16:55] <Mannihalator> ^^
[16:55] <Regox> Next auction is going to be craziness
[16:56] <Mannihalator> LOL
[16:56] <mancract> :) see who has much money now
[16:56] <mancract> HAHAHAHAAHAH
[16:56] <Galener> You're really paying that much for that? XD
[16:56] <Ownenator2011> yes
[16:56] <PURD3Y> ikr gale
[16:56] <Ownenator2011> I dont need no money
[16:56] <Mannihalator> I'm gonna be paid back for the emeralds =3
[16:56] <mancract> how do i unbid?
[16:56] <Ownenator2011> you dont
[16:56] <johnkima> you cant :P
[16:56] <PURD3Y> you can't
[16:56] <mancract> D:
[16:56] <mancract> dammit
[16:56] <Mannihalator> You're not winning
[16:56] <Ownenator2011> i am
[16:56] <Ownenator2011> by $1
[16:57] <mancract> YES
[16:57] <mancract> mah money
[16:57] <Ownenator2011> if only I bid 9999
[16:58] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:58] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:58] <johnkima> lol
[16:58] <mancract> LOL
[16:58] <Ownenator2011> yesss
[16:58] <Mannihalator> That escalated rather quickly... o_0
[16:59] <Mannihalator> 1000. Nek minnut. 20000
[16:59] <johnkima> yay
[16:59] <Galener> XD
[16:59] <Ownenator2011> I will spend all my money to win this
[17:00] <Ownenator2011> but not $1 more
[17:00] <johnkima> everyone vote for my build :P
[17:00] <Mannihalator> And be out-bid XD
[17:00] <Ownenator2011> I can always sell my diemonds
[17:00] <johnkima> wel the dread kimma build
[17:00] <Mannihalator> You're about a day and a half late john....
[17:00] <Ownenator2011> and I spelled it that way on purpose :P
[17:00] <johnkima> ?
[17:00] <johnkima> what you mean?
[17:00] <johnkima> its a 3 day voting poll :/
[17:00] <Mannihalator> The majority of us voted last night
[17:00] <johnkima> D:
[17:01] <johnkima> you can change it :P
[17:01] <Ownenator2011> I wish I could have attended
[17:01] <Ownenator2011> but I had to eat food
[17:01] <Mannihalator> Can't
[17:01] <johnkima> you can lol
[17:01] <PURD3Y> I bet most people voted on their own builds
[17:01] <Mannihalator> No we can't...
[17:01] <mancract> THE CURSED FLOATING STEAK!
[17:01] <Ownenator2011> neeiin
[17:01] <johnkima> we're not allowed to vote for our own
[17:01] <Ownenator2011> damn my not paying attention
[17:01] <johnkima> lol
[17:01] <PURD3Y> Ohm ok
[17:01] <Galener> XD
[17:01] <PURD3Y> that's good
[17:01] <PURD3Y> BTW that book is infinity
[17:02] <Ownenator2011> yesss
[17:02] <mancract> BAM
[17:02] <johnkima> ?
[17:02] <PURD3Y> :O
[17:02] <mancract> lol my xp
[17:02] <johnkima> mancract
[17:02] <Galener> I've gotta go. I might be back later
[17:02] <Galener> See ya.
[17:02] <Ownenator2011> lol I headshotted you
[17:02] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[17:02] <Ownenator2011> in the head
[17:02] <Ownenator2011> cya
[17:02] <PURD3Y> ciao gale
[17:02] <mancract> yes john?
[17:02] <Mannihalator> I'm sticking with Regox and Peppy's anyway john =P
[17:02] <johnkima> VOTE FOR Mine and dread's build :P
[17:02] <Ownenator2011> I vote for nobody
[17:02] <johnkima> D:
[17:03] <cwp_aus> back
[17:03] <mancract> let me see le builg
[17:03] <johnkima> but they cheated D:
[17:03] <CanOfMeow> wb
[17:03] <mancract> not what
[17:03] <mancract> no wait*
[17:03] <Ownenator2011> I am a wierd zombie ASJNASDNl
[17:03] <johnkima> pics on the thread mancract
[17:03] <Mannihalator> They didn't know
[17:03] <mancract> I was in the comp
[17:03] <mancract> so nope
[17:03] <mancract> :D
[17:03] <johnkima> xD
[17:03] <johnkima> ?
[17:03] <johnkima> you can?
[17:03] <johnkima> wait you cant?
[17:03] <cwp_aus> In the event of a draw, i decide :P
[17:03] <johnkima> mancract vote for mine :P
[17:03] <PURD3Y> who wanted that infinity enchant?
[17:03] <mancract> own you look like a zombie with a gasmask
[17:03] <mancract> from resident evil
[17:04] <mancract> or something
[17:04] <Ownenator2011> hehehe
[17:04] <Mannihalator> And you're picking Peppy and Regox right Cwp? >=P
[17:04] <mancract> :D
[17:04] <Ownenator2011> yay again
[17:04] <mancract> BAM
[17:04] <johnkima> no no no
[17:04] <johnkima> pick me cwp :P
[17:04] <mancract> I should put away my stuff
[17:04] <CanOfMeow> Hang on cwp
[17:04] <cwp_aus> can, pass us a sign
[17:04] <CanOfMeow> I'll change price first
[17:05] <mancract> Put teleport here
[17:05] <Mannihalator> He's too narcissistic, forget john
[17:05] <CanOfMeow> so we can trest
[17:05] <CanOfMeow> test*
[17:05] <johnkima> lol
[17:05] <johnkima> he voted for boom's and mancracts
[17:05] <cwp_aus> should look like that
[17:06] <CanOfMeow> Yup
[17:06] <cwp_aus> yup
[17:06] <CanOfMeow> Yup
[17:06] <Ownenator2011> yup
[17:06] <Mannihalator> Nup
[17:06] <CanOfMeow> thanks xD
[17:06] <cwp_aus> have fun :P
[17:06] <mancract> uh oh
[17:06] <CanOfMeow> Thanks for that, time to set up a market now!
[17:07] <Mannihalator> John, stop spamming it -.-"
[17:07] <johnkima> but
[17:07] <mancract> :D
[17:07] <johnkima> but im trying to beat him
[17:07] <Mannihalator> Use /bid
[17:07] <mancract> trying
[17:07] <cwp_aus> manni /auc ignore?
[17:07] <johnkima> lol
[17:07] <mancract> ALRIGHT
[17:07] <mancract> GIGGITY
[17:07] <Ownenator2011> yup
[17:07] <mancract> :o omg
[17:07] <Ownenator2011> I must warn you, the next auction isnt as good as it seems
[17:07] <cwp_aus> yay, no smappy auctions :P
[17:07] <cwp_aus> spammy*
[17:08] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[17:08] <cwp_aus> hi zane
[17:08] <CanOfMeow> Oh hi
[17:08] <zane_the_george> hello
[17:08] <Regox> Hey zane
[17:08] <CanOfMeow> Help me set up some shops zane xD
[17:08] <mancract> thats a lot of money
[17:08] <johnkima> D:
[17:08] <CanOfMeow> right here is the marketplace
[17:08] <johnkima> I WANTED IT
[17:08] <CanOfMeow> Funky?
[17:09] <mancract> the floating steak is coming own
[17:09] <CanOfMeow> Ermm zane?
[17:09] <johnkima> someone give me moneh so i can win :P
[17:09] <johnkima> ill pay back
[17:09] <Ownenator2011> ur not invisible
[17:09] <mancract> yes i am
[17:09] <Regox> The total worth is around 2.8mil
[17:09] <PURD3Y> that's as much as they
[17:09] <Ownenator2011> I see you
[17:09] <CanOfMeow> Alright zane, go get some building materials
[17:09] <johnkima> :O
[17:09] <johnkima> gbut
[17:09] <johnkima> but
[17:09] <johnkima> D:
[17:09] <johnkima> NOOOOOOOOOOOO
[17:09] <Mannihalator> 3.3 actually reg =P
[17:10] <Ownenator2011> what is that selling?
[17:10] <johnkima> regox can i have 32 stacks of diamond blocks?
[17:10] <Regox> No, 2.8
[17:10] <johnkima> :P
[17:10] <CanOfMeow> I'll demonstrate how to set one up zane
[17:10] <Regox> 1500*1856
[17:10] <johnkima> NOOOOOOOOOOOOO
[17:10] <johnkima> i wanted that diamond blocks
[17:10] <Ownenator2011> its very brokened
[17:10] <Ownenator2011> but good
[17:10] <Mannihalator> Lol
[17:10] <PURD3Y> I'll sell them to you
[17:10] <Ownenator2011> thats why its cheap
[17:10] <johnkima> how much purd?
[17:11] <johnkima> for 29 stacks?
[17:11] <PURD3Y> 1 million dollars
[17:11] <johnkima> -.-
[17:11] <Ownenator2011> D:
[17:11] <PURD3Y> Need to make a profit
[17:11] <mancract> oops
[17:11] <Ownenator2011> mah itemsss
[17:11] <PURD3Y> it's gow business works
[17:11] <Mannihalator> LOL. SUCK ON DAT CHOOB
[17:11] <johnkima> i put 233k into the build comp
[17:11] <CanOfMeow> ready to put some shops in?
[17:11] <johnkima> and have 443k left
[17:11] <PURD3Y> and?
[17:11] <Mannihalator> Sell them to the server Purd
[17:11] <zane_the_george> dern
[17:11] <Regox> pff, I put 1mil into the build comp
[17:11] <johnkima> how about ill pay you back?
[17:11] <mancract> lucky the items didn't blow up
[17:11] <johnkima> lol regox
[17:11] <johnkima> you put in 100k
[17:11] <johnkima> xD
[17:12] <CanOfMeow> I'll demonstrate
[17:12] <cwp_aus> he put in 1mil
[17:12] <PURD3Y> re and peppy put in 1mill
[17:12] <CanOfMeow> eh?
[17:12] <johnkima> WUT!
[17:12] <CanOfMeow> Readeh?
[17:12] <Regox> That's how bat-shat crazy we were
[17:12] <johnkima> but
[17:12] <johnkima> it doesnt say 1 mil
[17:12] <PURD3Y> that 400k will buy you 11 stacks
[17:12] <mancract> own can I try on your head?
[17:12] <johnkima> ok purd
[17:12] <Ownenator2011> nope
[17:12] <johnkima> i want that 11 stacks
[17:13] <CanOfMeow> click the sign zane
[17:13] <johnkima> throw an extra stack in for me :P
[17:13] <PURD3Y> tp here
[17:13] <CanOfMeow> Stop teabaggin mah chest xD
[17:13] <cwp_aus> It says 1mil in the thread john
[17:13] <CanOfMeow> ok
[17:13] <johnkima> :/
[17:13] <CanOfMeow> Thats it
[17:13] <mancract> hi i'm own
[17:13] <mancract> :D:D:D:D:D
[17:13] <CanOfMeow> Name, amount, price and item
[17:13] <Ownenator2011> give me the head
[17:13] <CanOfMeow> Set one up
[17:13] <PURD3Y> I'm listening to some russian music
[17:14] <Ownenator2011> now im own
[17:14] <johnkima> can i have more purd? :P
[17:14] <mancract> :P
[17:14] <Mannihalator> How much would you want for 15 stacks of those blocks Purd?
[17:14] <mancract> omg
[17:14] <PURD3Y> for money sire
[17:14] <cwp_aus> one can also add in S and the amount if you want people tob e able to sell to the chest
[17:14] <CanOfMeow> There
[17:14] <mancract> your head is throbbing
[17:14] <CanOfMeow> need some signs?
[17:14] <johnkima> purd i have
[17:14] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:14] <Ownenator2011> D:
[17:14] <PURD3Y> 1/2 mill manni?
[17:14] <johnkima> $5393.01
[17:14] <johnkima> $53931.01
[17:14] <johnkima> left
[17:14] <Mannihalator> Deal
[17:14] <johnkima> how much can i get with that?
[17:14] <Ownenator2011> I hit myself in head with sword
[17:14] <johnkima> WUT
[17:15] <zane_the_george> i cant remember what to do
[17:15] <johnkima> 15 stacks FOR 500k?
[17:15] <johnkima> but D:
[17:15] <CanOfMeow> give me 1 sign
[17:15] <mancract> bid
[17:15] <mancract> dammit
[17:15] <PURD3Y> It's nmannim we both got trusted at the same time
[17:15] <cwp_aus> can, just plant a sign not on the wall as an example
[17:15] <Mannihalator> =P
[17:15] <CanOfMeow> k
[17:15] <johnkima> i want diamond blocks DL
[17:15] <johnkima> D:*
[17:15] <Mannihalator> Thanks a bunch man!
[17:15] <PURD3Y> NP
[17:16] <PURD3Y> let me know if you need more :D
[17:16] <Mannihalator> Will do XD
[17:16] <johnkima> how much can i get with
[17:16] <johnkima> $53931.01
[17:16] <johnkima> ?
[17:16] <zane_the_george> like dat?
[17:16] <CanOfMeow> Errr yeah
[17:16] <PURD3Y> 2 stacks
[17:16] <cwp_aus> lol
[17:16] <johnkima> meesa BUY
[17:17] <cwp_aus> i dont think i'll test that one :P
[17:17] <Ownenator2011> this cookie represends my head
[17:17] <CanOfMeow> xD
[17:17] <CanOfMeow> now zane
[17:17] <Ownenator2011> whoever wins gets my head
[17:17] <cwp_aus> hi manc?
[17:17] <johnkima> wut the
[17:17] <CanOfMeow> place items in the chest and lockette it
[17:17] <johnkima> :/
[17:17] <mancract> hi cwp
[17:17] <mancract> Wither head:D
[17:17] <CanOfMeow> nice!
[17:17] <Ownenator2011> nope, my head
[17:17] <johnkima> y i have $6 left?
[17:17] <zane_the_george> go ahead... buy it ;)
[17:17] <CanOfMeow> Change price xD
[17:17] <cwp_aus> *Cwp, AWAY!*
[17:17] <CanOfMeow> You lil bugga
[17:17] <johnkima> i could of sworn i have you all my moneh
[17:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:18] <Ownenator2011> nobody wants an Ownenator2011 head?
[17:18] <Ownenator2011> hey rob
[17:18] <PURD3Y> ROBBEH
[17:18] <mancract> zane that is a smart price
[17:18] <Mannihalator> Sup rob
[17:18] <mancract> I WANT ONE
[17:18] <cwp_aus> anyone need a hand with anything?
[17:18] <mancract> gimme own
[17:18] <Ownenator2011> then bid for the cookie
[17:18] <roberestarkk> Ahoyhoy!
[17:18] <zane_the_george> go ahead ;)
[17:18] <Ownenator2011> cookie = head
[17:18] <CanOfMeow> hahaha
[17:18] <PURD3Y> 1/52 layers done ;S
[17:18] <CanOfMeow> *Someone mistakes amount and prce*/
[17:18] <johnkima> t
[17:18] <johnkima> FUUUUUUUUU
[17:18] <johnkima> NOOOOOOOOOOOOOOOOO
[17:19] <zane_the_george> get jay to buy it XD
[17:19] <johnkima> D:
[17:19] <CanOfMeow> Also to find the value of an item type /worth itemname
[17:19] <Ownenator2011> purd u still need things for the arena?
[17:19] <Mannihalator> Wtf john?
[17:19] <zane_the_george> i know dat
[17:19] <PURD3Y> no own
[17:19] <johnkima> i accidentally sold all ma diamonds to the server
[17:19] <johnkima> D:
[17:19] <CanOfMeow> ok cool bananas
[17:19] <Ownenator2011> lol
[17:19] <Mannihalator> XD
[17:19] <johnkima> meh
[17:19] <johnkima> i got 1.248 mill out of it anyhow
[17:19] <Mannihalator> You know blocks are cheaper right? =P
[17:19] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[17:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[17:20] <Ownenator2011> haha
[17:20] <johnkima> i know D:
[17:20] <PURD3Y> john you on steam?
[17:20] <mancract> ow
[17:20] <mancract> D:
[17:20] <johnkima> ill get on
[17:20] <johnkima> im on
[17:20] <CanOfMeow> zane pass meh a sign?
[17:20] <cwp_aus> anyone ned a hand with anything?
[17:20] <mancract> first customer :D
[17:20] <CanOfMeow> hahaha congrats!
[17:21] <johnkima> lol
[17:21] <cwp_aus> nobody?
[17:21] <mancract> I need money
[17:21] <Mannihalator> What for cwp?
[17:21] <mancract> woah
[17:21] <mancract> silly
[17:22] <cwp_aus> Anyone need any help at all
[17:22] <CanOfMeow> Need more chests :/
[17:22] <zane_the_george> D: NOOOOOO
[17:22] <CanOfMeow> Wanna make something?
[17:22] <Mannihalator> Nah cwp
[17:23] <zane_the_george> i really should finish da prison... but i have non of da sterf
[17:23] <CanOfMeow> I can give you it
[17:23] <mancract> own
[17:23] <mancract> what
[17:23] <mancract> the
[17:23] <Ownenator2011> is good price
[17:23] <mancract> heck
[17:23] <Ownenator2011> its 10000 less
[17:23] <CanOfMeow> Cemere moit
[17:23] <mancract> I'm going to spawn the wither
[17:23] <mancract> :D
[17:23] <cwp_aus> lord man...
[17:23] <zane_the_george> but i need chiseled stone brick D:
[17:23] <CanOfMeow> Need anything else?
[17:23] <CanOfMeow> Oh...
[17:23] <cwp_aus> spawn?
[17:24] <CanOfMeow> Yeah
[17:24] <mancract> lotta moneh
[17:24] <CanOfMeow> The CanOfMeow Diamond appeal is taking donations?
[17:24] <CanOfMeow> How much money you have zane?
[17:24] <zane_the_george> 850 i think
[17:25] <CanOfMeow> oh ok
[17:25] <CanOfMeow> Anyone have chiseled stone brick?
[17:25] <Ownenator2011> somewhere in Kashmir, I have hidden my head, whoever finds it wins it, for free
[17:25] <mancract> does anyone want to fight the wither in spawn?
[17:25] <CanOfMeow> I do!
[17:25] <johnkima> maybe
[17:25] <CanOfMeow> Zane wanna?
[17:25] <Ownenator2011> I would but my 001 armor is borked
[17:25] <zane_the_george> wanna... partay?
[17:26] <CanOfMeow> Do you want to fight the wither? xD
[17:26] <zane_the_george> oh..
[17:26] <mancract> John wow
[17:26] <mancract> just wow
[17:26] <PURD3Y> I have wither slaying area :P
[17:26] <johnkima> what?
[17:26] <mancract> alrighrt purd
[17:26] <CanOfMeow> Is it complete purd?
[17:26] <PURD3Y> yes
[17:26] <mancract> alrighty*
[17:26] <CanOfMeow> May zane and I use it?
[17:26] <PURD3Y> yes
[17:26] <CanOfMeow> Coolio
[17:26] <johnkima> can i kill wither?
[17:26] <CanOfMeow> Comin zane?
[17:26] <PURD3Y> if you have the stuff
[17:27] <zane_the_george> i shall smite hime with my shears!!
[17:27] <Ownenator2011> is there somewhere for spectators?
[17:27] <zane_the_george> him*
[17:28] <zane_the_george> maybe i should have but mah stuff in a chest -_-
[17:28] <zane_the_george> put*
[17:28] <Ownenator2011> 1 second
[17:28] <CanOfMeow> go back
[17:28] <CanOfMeow> I'll wait
[17:28] <zane_the_george> i didnt set it as home
[17:28] <CanOfMeow> oh
[17:28] <cwp_aus> Bow Bow Bowww
[17:28] <CanOfMeow> tp now
[17:28] <johnkima> ?
[17:28] <CanOfMeow> Set your home on the island somewhere
[17:28] <zane_the_george> i forgot how
[17:29] <CanOfMeow> Own, im at my island atm
[17:29] <CanOfMeow> Unless you wanna come here? xD
[17:29] <CanOfMeow> Zane its /sethome
[17:29] <mancract> Alright get your gear everyone I'm going to spawn the wither
[17:29] <Ownenator2011> im ready
[17:29] <Ownenator2011> lets do this!
[17:29] <CanOfMeow> Hang on mancract'
[17:29] <CanOfMeow> Zane and I are coming :P
[17:29] <mancract> Get your best gear
[17:29] <CanOfMeow> ok!
[17:29] <mancract> And I am holding it at spwn
[17:30] <mancract> Alrighty
[17:30] <mancract> lol just /spawn
[17:30] <CanOfMeow> ok
[17:30] <Ownenator2011> lets do this!
[17:30] <mancract> if anyone kills the wither I am taking the star
[17:30] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:30] <mancract> Fair fair?
[17:30] <Ownenator2011> t'would be funny if we all die and it gets away
[17:30] <Ownenator2011> hey boom
[17:30] <mancract> Ah boom
[17:30] <johnkima> i want star
[17:30] <mancract> just in time
[17:30] <BoomSniper> hi all
[17:30] <Ownenator2011> im am the most prepared for this
[17:30] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[17:30] <mancract> boom like to join us in our wither kill?
[17:30] <BoomSniper> ?
[17:31] <johnkima> i am
[17:31] <mancract> And is everyone agreed to rule?
[17:31] <johnkima> whats worth more?
[17:31] <BoomSniper> why not
[17:31] <Ownenator2011> nope I am much prepared
[17:31] <johnkima> a stack of diamond blocks?
[17:31] <mancract> do ./spawn for le wither
[17:31] <johnkima> or enough diamonds to make a stack of diamond blocks?
[17:31] <zane_the_george> BRING IT OWWWNNNNNN
[17:31] <johnkima> guys?
[17:32] <mancract> is everyone here?
[17:32] <johnkima> nope
[17:32] <Ownenator2011> yes
[17:32] <johnkima> me
[17:32] <johnkima> wai
[17:32] <zane_the_george> AHHHHHHHHHHHHH!!!!
[17:32] <mancract> come to spawn when your ready
[17:32] <BoomSniper> yo
[17:32] <Ownenator2011> I am so ready for this
[17:32] <mancract> LETS DOOO IT LADS!
[17:32] <Ownenator2011> the wither wond know what hit it
[17:32] <roberestarkk> you're not spawning the wither at spawn
[17:32] <PURD3Y> wait, who's making the wither?
[17:32] <johnkima> you guys got arrows?
[17:32] <Ownenator2011> wont*
[17:32] <zane_the_george> FOR SKYRIM!!
[17:32] <mancract> why not rob?
[17:32] <roberestarkk> it's spawn
[17:32] <mancract> hmm
[17:32] <mancract> let's take this some where else
[17:32] <Ownenator2011> next to spawn!
[17:32] <johnkima> yes
[17:32] <zane_the_george> WOOOOOOOOO!!!
[17:33] <mancract> Follow me lads!
[17:33] <Ownenator2011> to next to spawn!
[17:33] <roberestarkk> you're not spawning the wither anywhere near a place where people are likely to be going for other
[17:33] <roberestarkk> reasons
[17:33] <PURD3Y> my slayer not good enough?
[17:33] <cwp_aus> ^^^^
[17:33] <johnkima> guys tp to me
[17:33] <Ownenator2011> to the middle of nowhere!
[17:33] <mancract> what own said!
[17:33] <johnkima> and spawn in Kashmir :P
[17:33] <zane_the_george> woooooo!!
[17:33] <Ownenator2011> yes
[17:33] <roberestarkk> now you're getting it Own
[17:33] <Ownenator2011> in kashmir
[17:34] <Ownenator2011> TO KASHMIR!
[17:34] <johnkima> i need dayum arrows
[17:34] <mancract> I'm going to spawn it in my cottage
[17:34] <mancract> more fun
[17:34] <johnkima> you guys got some?
[17:34] <johnkima> who got infinity enchant book?
[17:34] <mancract> me
[17:34] <zane_the_george> WOOOOOOO!!
[17:34] <johnkima> meesa needs
[17:34] <Ownenator2011> go go go
[17:34] <mancract> Alright tpa to me
[17:34] <mancract> for wither
[17:35] <mancract> I might turn off the tv
[17:35] <cwp_aus> Well, thats a new one, a tank designed to fire depth charges, lol
[17:35] <mancract> :D
[17:35] <cwp_aus> Another one bites the dust?
[17:35] <Ownenator2011> well that went well
[17:35] <mancract> :O
[17:35] <zane_the_george> WOOOOOOOOOOO!!!
[17:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:35] <mancract> give it
[17:35] <mancract> rules
[17:35] <PURD3Y> wjere
[17:35] <mancract> YES
[17:36] <mancract> YEEEEEESSSS
[17:36] <PURD3Y> killed it already?
[17:36] <mancract> yep
[17:36] <johnkima> ?
[17:36] <mancract> easy
[17:36] <Ownenator2011> u need more wither heads?
[17:36] <johnkima> ?????????????
[17:36] <Ownenator2011> i have one we can do it agin
[17:36] <Ownenator2011> again*
[17:36] <mancract> Alright
[17:36] <johnkima> i need arrows
[17:36] <zane_the_george> I SLAYED THE MIGHTY BEAST
[17:36] <mancract> Do itt in my cottage
[17:36] <PURD3Y> so why not use my arena, i built it for that purpose
[17:36] <Ownenator2011> this timein my house
[17:36] <Ownenator2011> my house is better
[17:37] <mancract> yeah own?
[17:37] <zane_the_george> oh ive gtg cyas
[17:37] <mancract> ah thank yo
[17:37] <johnkima> where an anvil?
[17:37] <mancract> alright zane
[17:37] <johnkima> hmmm
[17:37] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[17:37] <Ownenator2011> well cya
[17:37] <johnkima> thanks for the Infinity enchant book :P
[17:37] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[17:37] <mancract> who is still in my cottage?
[17:38] <johnkima> wut the?
[17:38] <johnkima> ARE YOU EFFING KIDDING?
[17:38] <PURD3Y> ?
[17:38] <johnkima> WTF IS THIS?
[17:38] <johnkima> i just used and anvil
[17:38] <johnkima> to add infinity to my bow
[17:39] <johnkima> and used 16 lvls of exp
[17:39] <mancract> Alright I'm spawning the wither again
[17:39] <johnkima> and it used it up
[17:39] <PURD3Y> book is 1 use only
[17:39] <johnkima> and i got NOTHING
[17:39] <johnkima> it didnt even work
[17:39] <PURD3Y> manc use my facility
[17:39] <mancract> ok purd
[17:39] <johnkima> it just seperated instantly
[17:39] <roberestarkk> did you check the bow before you picked it up to make sure the enchant would apply?
[17:39] <mancract> purd accept?
[17:39] <johnkima> what you mean check?
[17:40] <PURD3Y> manc send again, boom sent one
[17:40] <johnkima> wait
[17:40] <johnkima> so youre telling me
[17:40] <johnkima> it can only be added if it has full durability?
[17:40] <mancract> so where do you want it?
[17:40] <mancract> right here?
[17:40] <PURD3Y> read instructions
[17:40] <johnkima> rib?
[17:41] <mancract> now what?
[17:42] <BoomSniper> place
[17:42] <johnkima> WAIT
[17:42] <johnkima> FOR ME
[17:42] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:42] <mancract> help
[17:42] <mancract> !
[17:42] <PURD3Y> mhmmm.
[17:42] <PURD3Y> back to the drawing board
[17:43] <johnkima> why doesnt it work?
[17:43] <mancract> wheres the nether star?
[17:43] <PURD3Y> try again?
[17:43] <johnkima> guys it wont let me enchant my flame II Power II and
[17:43] <johnkima> i mean Power IV
[17:43] <mancract> I ran out of wither skulls
[17:43] <johnkima> and punch II
[17:44] <johnkima> with Infinity enchant book
[17:44] <mancract> does anyone want to do a nether hunt?
[17:44] <johnkima> D:
[17:44] <PURD3Y> that's better
[17:44] <mancract> how cute
[17:44] <johnkima> ?
[17:44] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:45] <mancract> That xp
[17:45] <PURD3Y> It works properly now
[17:45] <mancract> soo big
[17:45] <rightsforppl> Hi
[17:45] <mancract> come here xp
[17:45] <mancract> :)
[17:45] <BoomSniper> hi rights
[17:45] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:45] <mancract> purd spawn again :D
[17:45] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:46] <rightsforppl> wcb
[17:46] <johnkima> thanks
[17:46] <PURD3Y> this'll be my last 3 skulls
[17:46] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[17:46] <rightsforppl> Hi can
[17:46] <CanOfMeow> Hey
[17:46] <CanOfMeow> I miss the wither?
[17:46] <johnkima> here
[17:46] <mancract> yes
[17:46] <mancract> 2 times
[17:46] <CanOfMeow> Damn
[17:46] <rightsforppl> I want to fight a wither
[17:46] <CanOfMeow> Almost smashed my computer lol
[17:46] <johnkima> asme
[17:47] <johnkima> thanks
[17:47] <johnkima> you guys have 1 arrow?
[17:47] <johnkima> mancract?
[17:47] <rightsforppl> wait
[17:47] <CanOfMeow> Where did zane go?
[17:47] <rightsforppl> I need to make a sword
[17:47] <johnkima> danke
[17:47] <BoomSniper> there
[17:47] <mancract> danke
[17:47] <johnkima> HO HO
[17:47] <johnkima> WITHER MAKET
[17:48] <johnkima> MAKER*
[17:48] <johnkima> I KILLED IT
[17:48] <johnkima> I GET STAR
[17:48] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[17:48] <mancract> 4 xp from wither
[17:48] <mancract> strange
[17:48] <johnkima> NOOO
[17:48] <mancract> HI MILO!
[17:48] <johnkima> ME STAR
[17:48] <johnkima> MOVE
[17:48] <PURD3Y> it has 2x hp of the enderdragon
[17:48] <PURD3Y> yet drops 1/50 the xp
[17:48] <johnkima> guys
[17:49] <johnkima> that is my star
[17:49] <BoomSniper> it no move?
[17:49] <johnkima> i killed it
[17:49] <johnkima> MY GOD DAMN STAR
[17:49] <johnkima> prd
[17:49] <johnkima> permission to break block?
[17:49] <mancract> lol rights
[17:49] <rightsforppl> john
[17:49] <rightsforppl> come ere
[17:49] <johnkima> where it go?
[17:49] <johnkima> thanks
[17:50] <mancract> john I have one to!
[17:50] <mancract> :D
[17:50] <rightsforppl> The killer gets the star
[17:50] <johnkima> xD
[17:50] <BoomSniper> oh yea stuff gets stuck on soul sand cause it is not really a full block
[17:50] <johnkima> round 2
[17:50] <PURD3Y> great work genuis, you broke my machine
[17:50] <rightsforppl> get ready
[17:50] <johnkima> pass skulls?
[17:50] <johnkima> :O
[17:50] <johnkima> WHO DID
[17:51] <PURD3Y> who was pushing the buttons
[17:51] <johnkima> them
[17:51] <rightsforppl> I didn't
[17:51] <johnkima> :/
[17:51] <rightsforppl> he it
[17:51] <johnkima> ?
[17:51] <johnkima> i pressed middle one
[17:51] <mancract> I turned off the water
[17:51] <rightsforppl> I didn
[17:51] <johnkima> someone pressed right and left arm
[17:51] <BoomSniper> not touch any
[17:51] <rightsforppl> *I didn't know there were buttons
[17:51] <johnkima> uh oh
[17:52] <Milo_Flavour> Uh
[17:52] <johnkima> uhh
[17:52] <johnkima> did i get it?
[17:52] <mancract> right
[17:52] <johnkima> woah
[17:52] <BoomSniper> oh sorry
[17:52] <Milo_Flavour> WAs that sound suppose to happen?
[17:52] <rightsforppl> well
[17:52] <johnkima> dude
[17:52] <rightsforppl> that was weird
[17:52] <CanOfMeow> Yeah? xD
[17:52] <PURD3Y> someone push this button
[17:52] <johnkima> which one?
[17:52] <PURD3Y> the right arm
[17:52] <johnkima> pok
[17:53] <PURD3Y> did piston fire?
[17:53] <johnkima> yea
[17:53] <PURD3Y> good
[17:53] <rightsforppl> the rest?
[17:53] <johnkima> ?
[17:53] <BoomSniper> not sure if you get this star cause you jump cue
[17:53] <johnkima> who killed?
[17:53] <rightsforppl> my sword *facepalm*
[17:53] <johnkima> i was attacking with my peppy sword
[17:54] <PURD3Y> do left arm
[17:54] <johnkima> uhh
[17:54] <BoomSniper> no sword
[17:54] <johnkima> i have like every enchant
[17:54] <rightsforppl> I had an iron one
[17:54] <johnkima> left one aint working
[17:54] <PURD3Y> did it fire?
[17:54] <johnkima> rights i have diamond.....
[17:54] <johnkima> nope
[17:54] <PURD3Y> is there stuff in the way?
[17:54] <johnkima> nope
[17:54] <johnkima> now it did
[17:54] <PURD3Y> ok test water
[17:54] <johnkima> thast fine
[17:54] <PURD3Y> and middle piston
[17:55] <johnkima> that is also fine
[17:55] <PURD3Y> ok, now you people can't break it
[17:55] <johnkima> we wont
[17:55] <BoomSniper> star gets stuck on soul sand tho
[17:55] <CanOfMeow> What is that noise? o.o
[17:55] <PURD3Y> it's a wither
[17:55] <mancract> oh wow
[17:55] <mancract> you hogs
[17:55] <CanOfMeow> Right now!?!?
[17:55] <johnkima> wut?
[17:55] <Milo_Flavour> Kinda creepy....
[17:55] <PURD3Y> who's in there?
[17:56] <johnkima> me
[17:56] <johnkima> oww
[17:56] <johnkima> im on low health
[17:56] <PURD3Y> Hey milo bby
[17:56] <johnkima> STOP
[17:56] <CanOfMeow> You guys are fighting one now?
[17:56] <johnkima> morons
[17:56] <Milo_Flavour> Hey
[17:56] <johnkima> yes
[17:56] <johnkima> i killed it
[17:56] <johnkima> :/
[17:56] <rightsforppl> how many heads do you have?
[17:56] <PURD3Y> that's it
[17:57] <johnkima> i set it the proper way
[17:57] <johnkima> now
[17:57] <johnkima> who has skulls?
[17:57] <johnkima> :P
[17:57] <CanOfMeow> We all need to make a nether skeleton spawner :P
[17:57] <johnkima> oww
[17:57] <johnkima> i have 2 nether stars
[17:57] <mancract> give me
[17:57] <BoomSniper> that would require an admin I think
[17:58] <johnkima> 2 kills for me
[17:58] <CanOfMeow> I want one xD
[17:58] <johnkima> lol
[17:58] <rightsforppl> I lost mine
[17:58] <johnkima> xD
[17:58] <rightsforppl> because of bloop
[17:58] <CanOfMeow> Yeah probably
[17:58] <PURD3Y> well if i get perm and assistance from say, beautiful rob i can make one with a spawner
[17:58] <CanOfMeow> That would be good
[17:58] <rightsforppl> the community votes yes
[17:58] <mancract> yes!
[17:58] <PURD3Y> It's up to the admins to think about the server
[17:58] <BoomSniper> only works in nether tho purd3y tried it
[17:58] <CanOfMeow> Yeah
[17:59] <mancract> It's raining arrows halelooya!
[18:00] <johnkima> oh crappy
[18:00] <BoomSniper> lol
[18:00] <mancract> LOL
[18:01] <BoomSniper> play with arrows you get shot :P
[18:01] <CanOfMeow> haha
[18:01] <rightsforppl> who's boots?
[18:01] <johnkima> boom
[18:01] <johnkima> i shot the painting
[18:01] <mancract> mine
[18:01] <rightsforppl> 001 marine boots
[18:01] <johnkima> ?
[18:01] <johnkima> prob mancracts or mine
[18:01] <johnkima> or can
[18:01] <mancract> mine
[18:01] <PURD3Y> Rob you there?
[18:02] <johnkima> massacre?
[18:02] <CanOfMeow> xD
[18:03] <PURD3Y> OI!
[18:03] <johnkima> oww
[18:03] <CanOfMeow> No one has more heads?
[18:04] <johnkima> lol
[18:04] <mancract> lol
[18:04] <mancract> just one spider
[18:04] <roberestarkk> yes, yes I am
[18:04] <mancract> can destory man
[18:04] <CanOfMeow> should have worn mah armour xD
[18:04] <johnkima> hello robbeh
[18:04] <BoomSniper> should do some of thos hiroglyph blocks purd3y
[18:04] <johnkima> kets go mob killing
[18:04] <PURD3Y> could i ask you something on skype then test it if it's possible
[18:04] <mancract> boom do you have one arrow?
[18:04] <johnkima> guys
[18:04] <BoomSniper> who?
[18:04] <johnkima> follow
[18:04] <roberestarkk> you could
[18:04] <mancract> danke bro
[18:05] <roberestarkk> possibly
[18:05] <roberestarkk> let's test it
[18:05] <johnkima> this is mob central
[18:05] <CanOfMeow> What does danke mean? Is it one of thoe hip new sayings you youngters like?
[18:05] <rightsforppl> It means ThaNK YOU
[18:05] <mancract> Nope thankyou in german
[18:05] <BoomSniper> thats thunku
[18:06] <CanOfMeow> Crazy young kids
[18:06] <johnkima> thanks
[18:06] <BoomSniper> can say that
[18:06] <johnkima> oh crud
[18:06] <PURD3Y> OI
[18:06] <johnkima> sorry
[18:06] <CanOfMeow> hahaha
[18:06] <johnkima> was aiming for mob
[18:06] <johnkima> wait
[18:06] <johnkima> who did i hit?
[18:06] <CanOfMeow> Me
[18:07] <BoomSniper> can in the back and where mob?
[18:07] <CanOfMeow> You got an ingot off that zombie :P
[18:07] <johnkima> yes
[18:07] <roberestarkk> hmn, bbs
[18:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:07] <johnkima> -.-
[18:07] <johnkima> rights
[18:07] <johnkima> lol
[18:07] <johnkima> you got in the wau
[18:07] <BoomSniper> need help purd3y?
[18:07] <CanOfMeow> bbs means?
[18:07] <CanOfMeow> be back soon
[18:07] <CanOfMeow> ?
[18:07] <rightsforppl> yes
[18:07] <PURD3Y> no, me and rob are testing somethign shortly
[18:07] <CanOfMeow> Cool bananas
[18:07] <BoomSniper> oh ok
[18:08] <PURD3Y> ....
[18:08] <johnkima> woah
[18:08] <mancract> :D
[18:08] <johnkima> -.-
[18:08] <mancract> misfire!
[18:08] <johnkima> whhops
[18:09] <CanOfMeow> Lag... xD
[18:09] <rightsforppl> this beacon is useless
[18:09] <PURD3Y> have you ore blocks under it?
[18:09] <mancract> complain to cwp
[18:09] <johnkima> dude its only haste
[18:10] <johnkima> woah
[18:10] <johnkima> man
[18:10] <johnkima> stop jumping into ma arrows
[18:10] <mancract> :P
[18:10] <johnkima> oh
[18:10] <johnkima> i see
[18:11] <johnkima> cwp
[18:11] <johnkima> got rid of haste
[18:11] <mancract> that demoman is a spy!
[18:11] <rightsforppl> that spy is a spy!
[18:12] <BoomSniper> you sure I can't help with anything purd?
[18:13] <BoomSniper> lag
[18:13] <PURD3Y> only i can see in my head, lol
[18:13] <PURD3Y> Unless you want to help with a snow fighing arena
[18:13] <BoomSniper> so true
[18:13] <johnkima> i would like to help with snow fight arena
[18:13] <BoomSniper> sure what you thinking
[18:13] <rightsforppl> I would too
[18:13] <CanOfMeow> I'd also be glad to give assistance if you would like
[18:13] <mancract> Step me in!
[18:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:14] <rightsforppl> wcb rob
[18:14] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:14] <BoomSniper> just need form work then will go from there
[18:14] <PURD3Y> rob it's set up waiting for a test :)
[18:15] <Milo_Flavour> Is there any market of a sort in this map
[18:15] <CanOfMeow> Yes
[18:15] <CanOfMeow> spawn
[18:15] <rightsforppl> ./spawn
[18:15] <rightsforppl> large domed building
[18:15] <johnkima> i gtg
[18:15] <rightsforppl> keep walking forward
[18:15] <johnkima> cyas tomorrow
[18:15] <rightsforppl> cya
[18:15] <johnkima> BYES
[18:15] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[18:15] <CanOfMeow> Also I'm making one for my island, should be complete soon
[18:16] <Milo_Flavour> Mmk
[18:16] <Milo_Flavour> I'm actually trying not to use the market this time round
[18:16] <CanOfMeow> really?
[18:16] <PURD3Y> guys, want me to show you where i want the snow arena?
[18:16] <mancract> yes
[18:16] <CanOfMeow> I'll check it out in a sec
[18:16] <BoomSniper> sure lead the way
[18:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:17] <mancract> wb
[18:17] <CanOfMeow> Wb
[18:17] <rightsforppl> Hi rob
[18:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:18] <PURD3Y> basically this side
[18:18] <BoomSniper> round ish?
[18:18] <PURD3Y> i'll explain the design on a small scale
[18:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:18] <mancract> wb
[18:18] <roberestarkk> bah, mods!
[18:18] <BoomSniper> or ovel?
[18:18] <CanOfMeow> xD
[18:18] <PURD3Y> coming out from here
[18:18] <roberestarkk> what was I doing?
[18:19] <roberestarkk> oh right
[18:19] <rightsforppl> so 1, 3, 3, 3
[18:19] <rightsforppl> simple
[18:19] <PURD3Y> no, no, no,
[18:19] <mancract> ah
[18:20] <rightsforppl> oh
[18:20] <PURD3Y> sorta like that
[18:20] <mancract> I love this small scale
[18:20] <PURD3Y> but bigger
[18:20] <mancract> XD
[18:20] <BoomSniper> so is it 1/5 scale?
[18:20] <PURD3Y> If you want i can draw up a proper design
[18:20] <BoomSniper> nah just need the scale
[18:20] <rightsforppl> I'm thinking this is a 1/50 scale
[18:21] <PURD3Y> no, not that big
[18:21] <rightsforppl> 1/25?
[18:21] <BoomSniper> look at area to work in rights
[18:21] <BoomSniper> here enter
[18:21] <PURD3Y> i want the distance between each base of 30 and arena width of 20. doesn't matter circle or square
[18:21] <PURD3Y> rob, want to try the wither skele?
[18:22] <BoomSniper> lets try circle no corners to hide in
[18:22] <Milo_Flavour> Rob
[18:22] <roberestarkk> me!
[18:23] <Milo_Flavour> You know the new animal farm rules
[18:23] <roberestarkk> I sure do!
[18:23] <Milo_Flavour> Does it matter if mobs just so happen to be wandering around your house area?
[18:23] <roberestarkk> ...
[18:24] <PURD3Y> bugger, thanks anyway rob
[18:24] <PURD3Y> Hmmm.
[18:24] <BoomSniper> design thoughts hu
[18:24] <roberestarkk> If they are inside an enclosure for the sole purpose of keeping them in that one area to breed them,
[18:24] <roberestarkk> they are in a farm
[18:24] <PURD3Y> Guys take the scale model down while i draw a design up
[18:24] <roberestarkk> if they are wandering around free range, they aren't in a farm
[18:25] <Milo_Flavour> The mobs are not detained whatsoever
[18:25] <Milo_Flavour> just wandering around
[18:25] <CanOfMeow> Alright back, did I miss anything? :P
[18:26] <rightsforppl> Not much
[18:26] <roberestarkk> then feel free to kill them, or ignore them, or run at them doing the wilflail.gif and yelling "shoo
[18:26] <CanOfMeow> cool
[18:27] <rightsforppl> this should be a good entrance
[18:27] <BoomSniper> got to be same size as this soughta
[18:28] <rightsforppl> too small?
[18:28] <BoomSniper> hmm looks it
[18:29] <BoomSniper> got mincraft circle sheet in front of me
[18:29] <rightsforppl> I'm going to look at the area we have to work in
[18:29] <BoomSniper> trying a soughta 0 shape
[18:30] <PURD3Y> I'm thinking we might have to do this further down
[18:30] <BoomSniper> or do it sideways
[18:30] <PURD3Y> nah. i want to enter to a glass screen with each team on one side
[18:30] <BoomSniper> that might work
[18:31] <rightsforppl> we have a length of 45 to work in
[18:31] <BoomSniper> ah ok
[18:32] <PURD3Y> http://tinypic com/r/1ieww6/6
[18:32] <PURD3Y> that's the pic. i tried to get rob to paste but he's afk
[18:32] <mancract> I want to tame you!
[18:33] <PURD3Y> brb
[18:33] <BoomSniper> do you want it rounded
[18:33] <mancract> D: I thought it was a real squid
[18:33] <roberestarkk> http://tinypic.com/r/1ieww6/6
[18:33] <BoomSniper> look in chat rob
[18:34] <BoomSniper> :D thanks anyway
[18:34] <roberestarkk> what for?
[18:34] <BoomSniper> pic post inform
[18:34] <BoomSniper> for just being you :P
[18:34] <roberestarkk> that is a nonsensical statement
[18:34] <BoomSniper> meh
[18:34] <rightsforppl> man my stuff?
[18:34] <mancract> oh
[18:34] <mancract> where are you
[18:35] <rightsforppl> behind you
[18:36] <rightsforppl> these aren't mine
[18:36] <mancract> that is not a cicken
[18:36] <mancract> :)
[18:36] <CanOfMeow> This isn't a car
[18:36] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:36] <rightsforppl> I'm not a cat
[18:36] <rightsforppl> Hi Manni
[18:36] <BoomSniper> hi mann
[18:36] <Mannihalator> Sup
[18:36] <mancract> alright ima play tf2
[18:36] <mancract> bye
[18:37] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[18:37] <rightsforppl> cya
[18:37] <roberestarkk> and I'ma go play on EarthMovers! Unless it's down... If it's down I'll be back here =P
[18:37] <rightsforppl> cya
[18:37] <CanOfMeow> ok xD
[18:37] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:37] <rightsforppl> this doesn't look like the picture
[18:38] <BoomSniper> who chicken
[18:38] <rightsforppl> me
[18:38] <BoomSniper> ok
[18:38] <BoomSniper> thinking like that as the ends
[18:38] <BoomSniper> but longer like football stadium
[18:39] <BoomSniper> what you think
[18:39] <rightsforppl> I think
[18:39] <rightsforppl> Purd's afk
[18:39] <BoomSniper> yea i know
[18:47] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:48] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[18:48] <CanOfMeow> Heya Gale
[18:48] <Galener> Hey.
[18:48] <CanOfMeow> Woah
[18:48] <CanOfMeow> Restore?
[18:48] <Galener> Server had a crash so there may be some slight rollback
[18:49] <CanOfMeow> Yeah thats fine xD
[18:50] <CanOfMeow> Might be about 20 minutes rollback
[18:51] <Galener> Server's gotta go down again. Seem to be having some plugin errors on console.
[18:51] <CanOfMeow> ok np
[18:53] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:53] <Galener> Test
[18:55] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:55] <Galener> Test
[18:55] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:56] <Regox> V.sad
[18:56] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:58] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:58] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[18:58] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:58] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:59] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[19:18] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[19:24] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[19:26] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[19:28] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[21:36] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:55] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[21:56] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:59] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:00] <Mannihalator> Sup
[22:00] <roberestarkk> Hoy!
[22:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[22:23] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.